

# MAGYAR KÜRIR.

Nr. 53.

Indult Bétsből, Pénteken, December' 30-dikán, 1831.

## B é t s.

Ö Ts. K. Felsőge méltóztatott Dec. 16-kán költ Királyi végzése által Mélt. Kapos Mérei Mérey Sándor' Ts. K. Kamarás Urat, a' Fő Méltos. Magyar Udvari Cancelláriánál eddig volt valos. Udv. Tanátsost és Referendáriust, N. Méltos. Székhelyi Majláth György Úr Ó Exoja helyébe, kit Ö Felsőge Status és Conferentzialis Tanátsossá kegyelmesen kinevezett, a' Méltos. Királyi Táblához Praesidenssé és Personalissá kegyelmesen kinevezni.

## Frantzia Ország.

Egy Királyi Végzés melly a' f. h. 14-kén költ, Algirban a' polgári Igazgatást e'képpen rendeli el: 1-ör Algirban a' polgári dolgoknak minden ágaira, a' Finántziára úgy, mint az igazság kiszolgáltatására egy Fő Polgári-Igazgató fog felvígyázni — a' ki csak egyenesen a' Frantzia Ministeriumnak tartozik számadással. 2 or Attól a' naptól fogva, mikor a' jelen végzés Algirban kihirdettetik a' mondott különböző szolgálatok ágainak és polgári törvényszékeknek minden tisztjei a' Fő Polgári Igazgató alatt legyenek. 3-or A' sereg fővezére és a' Fő polgári Igazgató mellett legyen egy Igazgató tanáts, melly a' Fővezérből, mint Elöl-ülöből, a' Fő polgári-igazgatóból a' Fő

katonai-Igazgatóból, a' tengeri erő commandánsából, a' finántzia Fő felvígyázójából és az Uradalmak directorából álljon. A' Fő vezér távollétében az elő-ülöi hívatalt a' fő polgári igazgató vigye. 4-er Ezt az Igazgató tanátsot, azon a' napon, mellyet annak tagjai előre való megegyezésből határoznak, sőt mindenkor ha az igazgatásnak valamelyik ága úgy kívánja, a' Fő vezér vagy annak távol létében a' Fő polgári-igazgató hívja össze. A' Finántzia Főfelvígyázójánál vagy a' szolgálatoknak ugyan abban az ágában azon személynél, ki annak mindjárt utánna következik, 's távol létében a' Tanátsba is meghívódik, legyen a' Titoknokai hivatal. 5-ör A' jelen végzés végrehajtása a' Ministeriumra bízatik.

Királyi rendelés által, Algirban Fő-polgári-igazgatónak, Statustanátsos Báro Pichon neveztetett ki.

A' Pápa Jul. 27-kén költ levelében, mellyet az Ami de la Religion közöl, egy Frantzia Püspöktől környüllállásos tudósítást kíván, azon vallásbeli új felekezetről, mellyet, — a' mint hallotta — egy Chatel nevű Pap állított volna fel ezen nevezett alatt: Frantzia-katholika-Ekklesiá, és azt, segítsége ígérésevel egyszersmind arra is felszólítja, hogy az említett vallásbeli felekezett akadályoztatá-

sára sőt elnyomására minden módot elővegyen.

Párisban a' Debeleye Ur Elölülése alatt tartatott törvényszék elébe Dec. 10-kén egy igen nevezetes per vitetett. Esmeretes dolog, hogy Lajos, Henrik Jó'sef Burbon Hertzeg Aug. 30-kán 1829-ben tett testamentoma által, javainak örökösévé az Orleáni Hrgnek, 's a' Frantziák mostani Királyának Fiját az Aumale Hrget nevezte ki, és hogy ugyan az, egy Feucheres nevezetű Aszszónynak, ki ezen perben fő rollét játszik, 2 millio Frankkal, valami fekvő jószágot is hagyott testamentomban. Ezen testamentom tétel után esztendővel a' Bourbon Hrg, erőszakos halállal, de a' mellynek szerzőjét máig sem lehetett kinyomozni, meghal, — a' mikor az ő törvényes örökösei közzül egy, nevezetesen Rohán Hrg, a' törvényszék előtt a' fent nevezett testamentom megsemmisítése kívánságával elő áll. Henequin Ur mint ügyvéd a' Hrg Rohán dolgának őltalmazását magára vállalván, azt ígérte, hogy ő ezen Testamentom helytelen voltát, úgy mint a' melly erőszakos kútsikarás által lett, mind illendő bizonyságok, mind levelek által megmutatja, — és némelly előre botosított közönséges megjegyzései után így beszél: A' ki a' Bourbon Familiának az Orleáni familiával való állapotját tudja, bizonyosan megfogja esmeri, hogy a' Burbon Hrg nevének és roppant jószágának, — egy olyan familiából, melly az övével szüntelen való ellenkezésben volt, jószántából semmi esetre sem fog örököst választani. — Magános életében, mellyet Burbon Hrg 1815-től fogva a' vadászat gyönyörűségei között élt, 1822-ben megemerkedik valami Feucheres nevű Bárónéval, azt magához fogadja és 1824-

ben testamentom szerént a' Szent Leui és Boissyi Uradalmok tulajdonosává rendeli. Nem sokkal ezután Feucheres Bárónét a' Király, XVIII-dik Lajos, Udvarából kitiltja. Ezen nem várt eset a' ravasz Aszszonyt részszerént azért, hogy ezt (az eltiltást) semmivé tegye, részszerént pedig és főképpen hogy magát a' Burbon Hrg halála után, — kinek még életében megérte a' vele (Feucheres) való kedvetlen bánást, az attól kapott jószág (birtokában megerősítse, — arra indította, hogy magának pártfogót, még pedig hatalmas pártfogót szerezzen. E' végre Feucheres, hogy mit tselekedett, a' következőkből kifogtetszeni. — Ellent nem állván a' Burbon Hrgnek ezen több ízben tett és sok tanúk által be bizonyítható nyilatkoztatása; „hogy ő ugyan külsőképpen mindenkor tisztelni fogja azt a' familiai egybeköttetést, melly őtet az Orleáni Hertzeghez kaptsolja, de azért a' két familia között soha semmi bizodalom nem lehet, és így abból örököst magának, semmi esetre sem választhat; a' Palais-royalban éppen ezen örökösségről gondolkoztak. De kérdés hogy vegyék arra Burbon Hrget? Nov. 12-kén 1826 az Antiarque-ban a' következő tzikkely jelenik meg: — „Burbon Hrg a' Nemouri Hertzeget fijává fogadta és minden józágaiban örökösnek nevezte.“ Az Orleáni Hrg titoknokja tüstént ír a' Burbon Hrg Titoknokjához, mellyben az ő Ura nevében jelenti, hogy az, azon tzikkely beiktatásában semmi részt nem vett. Azonban levelét azzal rekeszti be; melly sok haszna lenne az Orleani familiának ezen Testamentomban, és milyen nagy szerentséjének tartanák az ezen házból származott fiúk azt, ha ők Condé névvel neveztetnének. A' kitett tzikkelyre a' Burboni Hertzeg azt mondá: „hogy ő annak aláírásától, a'

mi tudni illik az Orleáni Familia tzelja, egy átaljában idegen. — Ezen planum kivitele, — mellynek 1826 ban kívánt következése nem lehetett, 1829-ben nagyobb tüzzelvetetett munkában. — Feucheres Aszszonyság] fent érdekelt tzeljának elérésére az Orleáni Hrgben erős gyámolt gondolván, arra a' gondolatra jön, hogy Interesséjét az Orleáni Hgével öszve kellene kötni. Ezen tzelből Május 10-kén Bourbon Hrghez levelet ír, mellyben azt arra kéri, hogy, a' királyi familia kedve megnyerése, és a' történhető kedvetlenségek eltávoztatása végett, az Aumale Hrggettené magának örökösévé, tudósítván egyszersmind a' felől is, hogy ő ezen levél-másolatját már az Orleáni Hrggel közlötöte. — Azon kedvetlenség söt bosszúság, mellyet Bourbon Hertzegnek ezen levél okozott, Feucheres Aszszonyságot arra indítá, hogy a'hoz (Bourbon Hghez) másik levelet írjon, mellynek értelme ez: „Mint hogy az Úr, az Orleáni Hrggel tett egyezségemet visszavetette, „még pedig elég durván, imé ezennel „jelentem, hogy az Orleáni Hrg Angliába leendő útazása előtt nékem és az „Úrnak egy Ist en hozz á dat akarván mondani, holnap reggel engem „meg fog látogatni. Mellyre nézve kérem az Urat, legyen olyan jó, hogy „fölostökre, mint rendesen szokott, „jön hozzám, így az a' látogatás nem „fog az Úr előtt különösnek tetszeni. „Ezzel, az írásban teendő felelettől megszabadul az Úr, egyszersmind pedig „ki kerüli azt, hogy a' tudva lévő dolgban valami elhatározó választ adjon.“ „Sofia. — Nem bizonyos, ha valyon az említett látogatáson a' Hrg jelen volt e', legalább azt az Orleáni Hertzegnek mindjárt következő levele kétségbe hozza. „Lehetetlen az Úrnak „ki nem jelentenem, melly nagy öröm

„érzés foglalta el] szívemet azon meg- „tisztelő lépés hallásán, mellyet Hertzeg Ur Feucheres Aszszonysággal „tett, és a' mellyről az engem tudósított. Atyafiúi kötelességem értésére adni Hertzeg Úrnak, melly szerentsés lennék én, ha bizonyos új kötelek, „még szorossabban foglalnának bennünket egymáshoz, és millyen nagy dítsőségnek tartanám, ha az én fiaiim közül egy valamelyik viselhetné azt a' „nevet, melly az én Familiám előtt olly „kedves, 's a' mellyhez olly nagy hír, „és olly sok nevezetes dolgokra való „emlékezés vagyon köttelve? Ne uilben Május 2-kán 1829 Lajos Filep Orleáni Hrg.“ — A' millyen igaz az, hogy a' Bourboni Hrg magát nagyon igyekezett ezen dolognak ellene szegezni, éppen ollyan bizonyos más felől az is, hogy Feucheres Aszszonyság semmit el nem mülasztott, hogy a' Hrget feltett tzeljától el vivén, azt, az Orleáni Hrg kívánsága telyesítésére rábirja. — 1829-dik eszt. Május havától óta, a' Hertzegtől a' körülötöte lévő személyek számtalanszor hallották ezen szavakat: „egész éjtszaka semmit sem aludtam, annyira kínoznak ezzel a' Testamentommal. Ha nem testálok, nyugodalmasan nem élhetek.“ Máskor pedig egy Tisztviselőjéhez, Survál Urhoz ezt mondá: „Ha mindenemet oda adom, életemet teszsem ki veszedelemre! De azomban Feucheres Aszszony a' Hrgnek a' testamentom tételre való kényszerítésén semmit nem tágitott. Ugyan telik e' már egy ollyan öreg embertől, mint a' Bourbon Hg volt, állhatatos ellentállás? — Falusi lakhelyéből erőszakosan (a' mit igen könnyű megmutatni) vájják ki, 's testamentom tenni, Párisba viszik, — de attól magát még ott is vonogatta. Arra nézve hogy a' Feucheres kísérteteitől megszabaduljon, legjobbnak tar-

totta az Orleáni Hrghez magához való  
 folyamodást, a' mi világos azon hozzá  
 írtasított leveléből, mellyben a' többek  
 közt ezt mondja: „Hogy az a' dolog  
 „Uram! mellyel foglalatoskodunk, és a'  
 „mellynek végrehajtására Feucheres  
 „Aszszony, minekutánna azt gondolat-  
 „lanul az én tudtom és akaratom ellen  
 „meg indította, engem minden lépten  
 „nyomon unszol, — nekem véghetel-  
 „len gyötrelmemre van, vehette észre  
 „Uraságod. Azon szomorú dolgokra va-  
 „ló vissza emlékezésen kívül, mellye-  
 „ket azok újítanak meg bennem, ha  
 „meg kell vallanom, más okaim is vagy-  
 „nak, mellyek miatt azzal éppen most  
 „nem foglalatoskodhatom. Engem ezen  
 „részben talán erőtlenséggel fognak vá-  
 „dolni — de hiszem, hogy az Ur, ezen  
 „én, életidőmmel és szomorú környül-  
 „állásaimmal természet szerént együtt  
 „járni szokott gyengeségemnek meg fog  
 „engedni, — és az Urnak nagy lelkü-  
 „ségétől, erántam való barátságos indú-  
 „latjától várom, annak elérését, hogy  
 „Feucheres Aszszony, engem ezen  
 „tárgyra nézve, — a' mit már egy da-  
 „rab időtől fogva tselekszik, nem fog  
 „többé kínozni. Az Urtól függ, azon  
 „én és ő közte lévő ellenségeskedés  
 „vagy legalább hidegség eltávoztatása,  
 „melly az én életem hátra lévő nap-  
 „jainak szerentsétlenségét megfundál-  
 „ná.“ — Az Orleáni Hrg, erre írt le-  
 „velének végén ezt mondja: „Az Ur kí-  
 „vánsága tellyesítése végett Feuche-  
 „res Aszszonyhoz tüstént el fogok men-  
 „ni, — és bizonyossá teszem az Urat  
 „a' felől, hogy én ámbár néki, köteles-  
 „ségem szerént mind a' magam mind  
 „hozzám tartozói nevében szívesen meg-  
 „fogom azon fáradságát köszönni, melly-  
 „nél fogva munkás volt abban, hogy az  
 „Ur, jószágainak örökösévé az én fa-  
 „miliámát válaszsza és nevezze ki kö-

„zönségesen: mindazáltal azt is tudtá.  
 „ra adom, mennyire fájna az nekünk  
 „mindnyájunknak, ha ő az Urnak is-  
 „mét kedvetlenséget okozna és házi tse-  
 „dességét megzavarná. Az Urtól levél  
 „által megszóllítatván kötelességemnek  
 „tartom, Feucherest megkeresni az  
 „eránt, hogy kéréseivel az Urat többé  
 „ne erőltesse, hanem várja tsendesen  
 „azt, a' mit szíve és a' vele egy vér-  
 „ből származtak eránt való jó akarátja,  
 „az Urnak mintegy parantsol.“ — El-  
 ment ugyan az Orleáni Hertzeg Feu-  
 cheres Aszszonyhoz: de valyon rá-  
 vehette e' arra, hogy szándékaról le-  
 mondjon? Eppen nem, — mert éppen  
 akkor estve vólt a' Bourbon Hrg és  
 Feucheres között, a' legtüzesebb  
 összejövétel. A' Hrg más nap reggel  
 ezt mondá: „semmire sem mehettem,  
 „a' dologban meg kell egyeznem, mert  
 „már ilyen állapotban tovább élnem  
 „lehetetlen.“ Ezután még kilentz napig  
 habozott a' Hrg. Feucheres kinzó-  
 kéréseivel annyira megharagította a'  
 Hget, hogy magával nem bírván, ide-  
 geneknek kellett segítségére előállani,  
 a' kiknek fülök hallottára mondá ezen  
 ezen szavakat: „Aszszonyom! egy előt-  
 tem olyan gyűlölséges dologgal enge-  
 met ennyire kínozni, fertelmes dolog.  
 Ne tartsa tovább kését a' torkomon,  
 — hanem inkább verje belé azt a' szí-  
 vembe.“ Ezt a' rémítő ostromot a' Hrg  
 ki nem állhatván, utóljára tsakugyan  
 megadta magát és 30-dik Augusztusban  
 1829 a' Testamentomot aláírta. — Le-  
 het e' ezt igaz Testamentomnak monda-  
 ni? vagy meg vólt e' ennek készítése-  
 ben a' testamentom tevőnek szabadsá-  
 ga? Abból a' gyalázatos jelenésből,  
 melly Aug. 11-kén 1829 Chantillyben  
 történt, által lehet látni, mitsoda nagy  
 erőszak tétethetett ezen tekintetben a'  
 Hrgen. Az nap reggel egy kereszt-fia-

nak Aubry nak ki ötlet véres ábrázattal találta szobájában ekképpen panaszkodott „Az volt, az, Feucheres, a' ki engemet megvert.“ De nem sokkal azután megbánván ezen nyilatkoztatást, kérte Aubryt, hogy senkinek se szólna. Ebből nyilván való a' Hertzegen elkövetett bánás mód, és az az irtóztató jelenés, melly az ő életének véget vetett. Későbbben megbánván a' Hrg ezen testamentom tételt, azon volt, hogy semmivé tegyen minden, ötlet arra kényszerítő rendelkezéseket, de az erőszak miatt ezen tzeljában sem bóldogult. Sok tanúk bizonyítják, hogy a' Bourboni Hrg 1850-diknak Julius hava ólta, háromszor akarta a' Feucherestől rajta gyakorlott irtóztató hatalom elől megszökni. Azólta azt az Aszszonyt nem szenvedhette. A' dolgoknak ez az állapotja, mellyből bizonyos, hogy a' Hrg, szabadsága meg nyerése után, az ő testamentomát illető rendelkezéseit tüstént vissza venni igyekezett, az ő Aug. 26-kán történt halálával végződött. — Hrg Róhán Lajos az említett Testamentom felől tudósítván, szent kötelességének tartotta, a' közönségesen elesmert gonoszságnak végére járni és a' bűnösön boszszút állani.

A' Követek Kamarájának azon két érdemes tagjai, — kikről a' Magyar Kurír 52-dik számú darabjában, úgy volt emlékezet mint kettős viadalt tartott személyekről, — voltak Mauguin és Viennet Urak.

### B r a z i l i a.

A' Pegasus nevű hajónak, Bahiából Sept. 1-ső napján történt elindulása előtt kevéssel ott revolutio ütötte ki magát, melly a' lakosokat nem kis rémülésbe hozta. Mert ha szinte, addig míg az említett hajó el indult, sem-

mi nagy zürzavar nem esett is, sőt a' mi vélt, az istensenedesdni látszott: mindazáltal nem ok nélkül lehetett attól félni, hogy a' seregnak egy része, melly a' most fenn álló Igazgatást nem szívelheti, Közönséges Társaságot kívált, a' melly után pedig bizonyosan nagy háborúság és vérontás fog következni.

A' Frantzia Ujságok, Pernambuco-ból érkezett, bizonyos levelek után jelentik. A' katonák Sept. 16, 17-kén a' nevezett városra rohanván, azt elfoglalták és felpredálták. A' többi idegenek ugyan elszaladtak, de a' portugalusoknak 150 terhelt hajóik ki raboltattak. Ezen útalátos ragadozások adtak jelt az ütközetre. A' lakosok, kik a' sereg-től elkövetett kegyetlenség alól való megszabadulás végett a' várost először oda hagyták, abba felfegyverkezve tértek vissza kevés idő múlva és a' lerészegedett 's a'nál fogva a' magok védelmezésére tehetetlen katonákat megtámadták, 's rajtok szerentsésen győzedelmeskedtek. A' polgárok részéről igen kevés mind a' megsebesítettek, mind a' holtak száma, de nagy a' másik félről, úgymint a' kik közzül 100-an meggyilkoltattak, 500-an pedig fogságba estek. Ezen foglyok Rio de Janeiroba küldettek, — a' mint beszélnek ezek Trinitas és Fernandó szigeteket fognak büntetésül által szállíttatni. — Most az Igazgatóság, a' rablóktól véghez vitt pusztítások helyre hozásában munkálkodik. Az Európai — kivált az Anglus kereskedés tetemes kárt vallott. A' törvényes rend megtartásán kevesen igyekeznek, annyira, hogy Pernambuco lakosainak sorsa, ha csak az Európaiak, azoknak ezen irtóztató zabolátlanságból való kiszabadításokra nem sietnek, igen bizonytalan. Eppen ezen bizonytalanságban van Rio de Janeiro állapotja is. A' hol a' szára-

zon lévő katonaság és a hajósok között Oct. 6, 7, és 8 napjain szörnyű verekedés történt, azzal a kimenetellel, hogy azok emezeknek kéntelenek lévén engedni, a városból magokat vissza vonták. A mikor a hajósok, mint Urai a városnak, az ott fogságban lévő katonaságot kiszabadították 's szokkal együtt vették meg Cobrászigetét. Más nap reggel a sziget, a maga megadására felszóllítódott, — nem engedett, — ostrom alá vettetett — az ágyúzás elkezdődött és így vevé ismét egy Bataillon rendes 's ugyan annyi önkéntes katonaság ostrommal vissza az említett szigetet. 250 en vitettek fogságra, azok közt amaz, ott, a népek lázasztásáról híres Barata. — 8 dik Octoberben meglehetős tsendesség volt — ki tudja, meddig tart!

### Portugallia.

Mint hogy az Ország jövedelmei, annak rendkívül való költségeinek meggyőzésére nem elégségesek, és mivel a jelen környül állások között, a korona méltósága fenntartására, a lakosok személyeinek és vagyonaiknak bátorságos karban való helyheztetésére, elmulthatatlan szükség van, egy királyi rendelés Nov. 12-kén 1200 Contos de Reesből (ezüstben mintegy 3 1/2 millio forint) álló költsönözésre adott hatalmat.

A minap Portugalliában egy Regiment katonaság fel lázadt. A dolognak törvényesen lett megvizsgáltatása után ki jött, hogy azt, a lázadásra, bizonyos ember ösztönözte, de a kinek még eddig nyomába akadni nem lehetett. Ezen személyre nézve a Politzia a közelebbi napokban azt hirdettette ki, hogy az, a ki arról olyan útasítást tesz, melly után a bűnös, kézre kerülhet jutalmúl 12,000 Kruzadorest kap. Don

Miguel, ugyan ekkor azt is közönségesse létette, hogy átaljában akármitsoda pártütés vagy az arra tett és teendő próbák bejelentése, a dolog fontosságához képpent, bizonyos summával, de a melly 12,000 Kruzadoresnél felyebb nem mehet, jutalmaztassék meg.

### Nagy Britannia.

Lord Russell az Uj Reform-Billnek az Alsó házba Dec. 12-kén történt bevitele alkalmával így beszélt: „Midőn mind az elébbeni Billnek, mind azon rendszabásoknak, — mellyeket szerentsém van az Uraknak eleibe terjeszteni, — hasznairól mélyen halgatók, lehetetlen meg nem jegyezni azt, hogy mind azoknak a kik az egész Országban történt nagy dolgok előmenetelét vizsgálják, meg kell győződve lenni azon időnek elérkezésén, a midőn annak halasztás nélkül való és megelégitő végre hajtása, éppen olyan fontos lett, mint maga a kérdés. Akár mitsoda hasznot reményljenek a Reformbill pártfogói vagy akármitsoda veszedelmétől rettegjenek annak ellenségei, e felől tsakugyan senki sem kételkedhetik, hogy mondhatatlan veszedelmes dolog volna, az abban való közönséges megegyezést továbbra halasztani, 's meg kell vallani, hogy a Parlamentnek szent kötelessége, az eddig volt várakozást, valósággá változtatni. Nem gondolnám, hogy elfelejtkeztek volna az Urak, a Miniszteri tanács Elölülőjének, ama nemes Grófnak, azon alkalmatossággal a Felsőházban tett nyilatkoztatásáról, mikor a Bill ugyan ott megvetetett, „hogy nevezetesen Ó tsak azért marad meg hivatalában, hogy egy új 's az elébbenihez hasonló hathatós erejű Reform-billt hozhasson be. Ezt az ígéretet tette a nemes Gróf a Parlament

és az ő Fejedelme színe előtt, a' mit imé most én telyesen akarok. Tzélom ez alkalmatossággal nem egyéb, mint Uraságtoknak azon változásokra leendő figyelmeztetése, mellyeket az elébbeni Bill, némelly apróbb részeiben szenvedett, — mert alaptételei ugyan azok maradtak. Ezen alaptételek a' kinevező városotokák eltörlésében, — a' választási jussnak, az elaljasodott és kisvárosoktól való elvevésében; — a' választási jussnak a' nagy és gazdag városokra való általtételében, és új választási juss adásában állanak. A' mi választási jussnak el vételét illeti, jól emlékezhetik a' Ház a' Ministernek azon nyilatkozatására, hogy a' kinevező városotokák megakadályoztatása végett nagyon szükséges lenne egynehány (de kevés számú) olyan elaljasodott kis városokat és falukat — mellyeknek van ugyan az a' jussok, mellynél fogva a' Parlamentbe tagokat küldhetnek, de a' szabad választásnak kezek közt való megtartását hátorságossá tevő eszközökkel nem birnak — állítani fel, 's azok közt és a' nagyobb mező városok között elválasztó lineát húzni. Az elébbeni billben az első rendhez számlált mező városok meghatározására nézve, alapúl az 1821-diki Népszámlálás vétetett fel, és e' szerént a' választási jusstól mind azon mező városok meg fosztódtak, mellyeknek népességek bizonyos mennyiségre nem megyen. — A' Ministeriumnak ezen tselekedete sok ellenvetésekre adott alkalmatosságot, és tagadhatatlan, hogy, mivel Népszámlálásunk 1831<sup>2</sup>ben is történt, az ellenvetőknek igazságok, ne volna. Minthogy pedig ezen utóbbi nép számlálás sek helyeken, azon felintetben, mellyre nézve a' Ministerium azt használhatná, pontosan nints kidolgozva 's ennél fogva szinte olyan bizonytalan volna; te-

hát a' szóban forgó mező városokra nézve a' házak számát vették sinór mértékül fel a' Ministerek. Hogy ezen utolsó sinór mérték szabad akarattól függő volt, az efféle rendszabások körül, természetesen úgy szokott lenni. Az Igazgató szék, — a' mint gondolá — ezen részben helyesebbet nem tselekedhetett, mint azt, hogy azon mező városok számát, mellyeknek választási jussokról le kell mondani, valamint az elébbi Bilben, 56-ra határozta. Ezen alaptétel szerént némelly mező városok az első rendből, a' másodikba, és megfordítva fognak által menni. — Itt a' beszéllő névszerént számlálván elő azon mező és nagy városokat, mellyektől a' választási juss részszerént elvetelett, részszerént pedig újonnan adatott — továbbá ezt mondja: A' mi a' választási jussot illeti, ezen tekintetben sohasem volt az, az Igazgatószék Izélja, hogy az arra just adó 10 font sterlingen változtatson. — Tsak némelly melleleges határozások töröltettek el, p. o. ez: hogy a' házbirtokosnak, a' házat 12 hónapig birni kellett. A' honnan én azzal tartom, és javaslom, hogy minden olyan ház birtokos, kinek abból (házból) 10 font sterling esztendei jövedelme van (Gillendő betsülést téven fel) élhet Választási jussal. Az az út és mód, melly szerént valamely ház betsét meg kell határozni, a' Billben elő van adva. A' jelen Bill, a' választási jussra nézve más tekintetben is sokszor eltávozik az elébbeni Billtől. Az elébbeni bill ellen különösen ez az ellenvetés vétetett, hogy midőn az, a' szabadbirtoktól a' választási just a' mostani birtokos halála után elveszi, minden társaságos just (Corporations-Recht) felront. Az elébbeni Bill a' meglevő, vagy elkezdett jussal való élest, annak birtokosa haláláig megengedé. A' Bill éppen azt tselekszi, tsak hogy egy

lépéssel tovább megy, — és ámbár az-  
 zal a' rendszabásnak közönséges alap-  
 tételén semmi sérelem nem esik, de  
 azomban az a' társaságos tagoknak jus-  
 saira nézve, nagyon nevezetes pont. Az  
 új bill nevezetesen, a' szabad birtoko-  
 soknak a' születés vagy érdem által nyert  
 jussait minden időben megtartja. Rétség-  
 kívül nagy javításnak fogják ezt azok  
 nézni, a' kik a' szabadbirtokosok jussai  
 megsértéséről panaszolkodtak. Az a' vég-  
 zés pedig, — hogy az olyan szabadbir-  
 tokosnak, ki a' maga városától vagy fa-  
 lujától 7 mértföldnyi távolságra lakik,  
 voksolásbeli jussa nints, ezentúl is áll.  
 A' városok választó tisztjeire nézve, a'  
 kik most képviselőket kapnak, az az új  
 bill határozása, hogy ezt a' hivatalt min-  
 denkor a' Mayor vagy más fő tiszt vi-  
 selje. A' mezővárosoknak határok köz-  
 zé való szorítása a' Ház tetszésére hagyat-  
 tik, melly végre annak, az arra rend-  
 deltetett Biztosság bővebb tudósítása's  
 ajánlásai nem soká elébe fognak terjesz-  
 tetni. A' határok megszorítása vagy ki-  
 terjesztése, más billnek, külön fog tár-  
 gyává tételni. Ezek rövideden azon fő  
 változások, mellyekben a' jelen bill, az  
 elébbenitől különbözik.

Legújabb Londoni tudósítások sze-  
 rént a' Reform-Bill az alsó Házban Dec.  
 7-dikén éjjel olvastatott fel, és 324 vok-  
 sal elfogadtatott. Ellene 162-ten vok-  
 soltak.

L e n g y e l O r s z á g.

Az Orosz Tsászár Moszkauból Dec.  
 7-kén éjtszaka érkezett meg Zarskoje-  
 Selóba. —

Varsóban, Ő Felségének a' Tsászár-  
 nak neve napját Dec. 6-kán (18) inne-  
 pelték.

Minthogy az Orosz Tsászár kegyel-  
 mének, magát a' lengyel seregnek már  
 az a' része is egészen alá adta, melly  
 Sept. 17-kén Krakóban rakta le fegyve-  
 reit: az Ő Felsege parantsolatjából an-  
 nak is tökéletes engedelem és Amnestia  
 adódott.

### B é t s.

Bétsben's a' külső városokban chole-  
 rában Dec. 26-kán déltől fogva:

Dec. 27-dikén délig megbeteged-  
 tek 1, kigyógyultak 5-an, meghal-  
 tak —

Dec. 23-kán délig megbetegedtek  
 1, kigyógyultak 5-man, meghal-  
 tak —

Dec. 29-dikén délig megbetegedtek  
 1, kigyógy. 1, meghaltak —

E' szerént Sept. 14-kétől fogva Dec.  
 29-kéig megbetegedtek 4089-en, kigyó-  
 gyultak 2132, meghaltak 1951-en, or-  
 voslás alatt vagynak még 6-an.

A' pénz folyamata December' 29-ik napján.  
 közép ár:

A' Státus' 5p. Centes Obligázióji 85 1/2

Az 1820-béli sorsosok, —

Az 1821-béli hasonlók, 125 13/16

Bétsvárosa 2 1/2 p. Centes Bankó Oblí-  
 gázióji, — — for. keltek, mind Conv.

A' Bank-Aktziák keltek 1154 for. ton  
 Conv. Pénzben.

(Vége a' Második Félasztendőnek.)

---

Szerkesztető és Kiadó M á r t o n J ó s e f, Professor. (Landstrasse Nro 315.)

---

Nyomatató: Nemes Haykul Antal. (Obere Bäcker-Strasse Nro 755.)



# A' BÉTSI MAGYAR KURIR NEMZETI UJSÁG TELJES TISZTELETŰ OLVA- SÓINAK NEVEIK.

Fogadják el, Fő Méltóságú, Nagyságos, Fő Tisztelendő, Tisztelendő, Tekintetes, Nemes és Nemzetes Olvasóim! szívbeli alázatos köszönetemet, jóra tzelző igyekezé-  
tem eránt mutatott kegyes hajlandóságokért, 's hazafiúi pártfogásokért, midőn Ne-  
veiket itten, a' két Hazának háládatosságomnak nemű-nemű jeléül teljes tisztelettel  
bémutatóm.

## I. B e t ű r e n d s z e r é n t.

### A.

1. **A**baffy Ferentz, (Abafalvai), több Ts. Vgyék Tábla Bírája. Mokragy-on.
2. Abaffy Vendelin, (N. Abafalvai és F. Lehotai), Ts. K. Tanácsos, Ts. Árva Vgye első Al-Is-  
pánja. Felső Lehotán.
3. Agoston István, (Kolosvári), Ns. Kolosvár Sz. K. Városa Senatora. Kolosvárott.
4. Alagovits László, Szakoltzai Plebánus és Dé-  
kány. Szakoltzán.
5. Alpini Isidor, Szil. Somlyói Görög Szert. Cath. Plebánus, és a' Szilágyság Vicariusa. Sz. Somlyón.
6. Alután Constantin, a' Fogarasi Gör. Szert. Cath. Püspökség Vicariusa. Fogarason.
7. Andaházy Imre, (Andaházi), több Ts. Vgyék T. Bírája, és Ns. Lőcse Sz. K. Város Fő Ugyésze. Lőtsén.
8. Gróf Andrassy József, (Csik Sz. Királyi és Kraszna Horkai), Alsó Sajón.
9. Báró Apor Lázár, (Al-Torjai). Ts. K. Kamarás, és a' Fő Mélt. Erdélyi Kir. Ud. Cancellárián Referendárius és Ud. Tanácsos. Bétsben.
10. Archivum Fiscale, az Erdélyi N. Fejedelemség-  
ben. Szebenben.
11. Áron Sándor, (Bisztrai), Ts. K. penz. Fő-Ka-  
pitány, Ts. Bihar Vgye T. Bírája. Belényesen.
12. Asztalos Mihály, Vértesen.

13. Asztalos Pál, Tábla Bíró. N. Szigethen.
14. Augustinovits Jakab. N. Szigethen.
15. Aulingerné Aszszonyság. Kassán.
16. Avasi V. Esperestségi Gör. Szert. Cath. Papság Rözönsége. Ava Megyeesen.

### B.

17. Bachich János, a' Nagy Méltós Magyar Kir. Ud. Cancelláriánál Ud. Secretárius. Bétsben.
18. Bajomi István, Ts. Zala Vgye Földmérője. Sümeghen.
19. Bajzath Lajos, (Pészaki), Ts. K. Fő Hadnagy. Gyapjún.
20. Bakos György, Miskoltz városa Fő-Bírája. Miskoltzon.
21. Bakos József, a' Ts. Sümeghi Uradalom Porko-  
lábja. Sümeghen.
22. Balás Sámuel, (Barbátvizi), Ts. Hunyad Vgye Kir. Perceptora. Barbátvízen.
23. Balási Gergely, (Kaszon Impérfalvi), Kir. Gu-  
bernialis Secretárius. Kolosvártt.
24. Báró Balassa Anna Aszszony. Kékkeőn.
25. Balaton Hídvégi, Gazdaságbeli Tiztség. B. Hídvégen.
26. Bálint Elek, Ts. Közép Szolnok Vgye Fő Sz. Bírája. Kémereen.
27. Bálint Sámuel, (Fejérvízi), Fő Bíró. Ó Brettyen.
28. Balog Anna, szül. Ns. Szabadhegyi Aszszon-  
ság. Keszegfalván.
29. Balogh István, Váczi Kánonok. Vácson.

50. Bánfi Ferentz, (Losontzi). Fugadon.
51. Gróf Bánffy József, Ts. K. Kamarás, Kir. Guberniumi valóságos és belső titkos Tanácsos. Kolosvártt.
52. Özv. Báró Bánffyné, szül. Báró Györfly Mária. B. Hunyadon.
53. Bangya Miklós (Illésfalvai), több Ns. Vgyék T. Bírāja. Koltán.
54. Bánik György. Roszinán.
55. Banovics János, Bélték városa Plebánusa, és Ns. Szathmár Vgye T. Bírāja. Béltéken.
56. Barany József, Hites Jegyző. Hatzfelden.
57. Baranyai Sigmund, (Bodorfalvai), több Ns. Vgyék T. Bírāja. Kurta Kesziben.
58. Barcsay Ádám, (N. Barcsai), Ns. Hunyad Vgye Fő Sz. Bírāja. Déván.
59. Barcsay Károly, (N. Barcsai). Nagy Barcsán.
40. Bárczai László, (Bárczai), Miskoltzon.
41. Baritz György, Ts. K. Ingenieur Májor. Eszéken.
42. Gróf Barkóczy János, Ts. K. Kamarás. Páloczon.
43. Barlanghy László, Udv. Agens és T. Bíró. Bétsben.
44. Barna Mihály, Uradalmi Fő Inspector. Zentelkén.
45. Barok Dániel, (Ikefalvai), Erdélyben a' Bányaitélszék penz. Praesese. Alsó Váradján.
46. Baross József, (Bellusi). Kálna Borfón.
47. Baróthy István, Ts. K. penz. Kapitány. Beretzken.
48. Bartha István, (Dersi), Kir. Guberniumi Titoknok. Kolosvártt.
49. Barthdeiszkyne, szül. Ns. Tóth Aszszonyság. Mihályiban.
50. Barthus József, több Ts. Vgyék T. Bírāja. Miskoltzon.
51. Bartók Ferentz. Felső Bányán.
52. Bartsay Károly, Ts. Bihar Vgye első Al-Sz. Bírāja. N. Váradon.
53. Bathary Pál, Ts. Komárom Vgye rendes Földmérője. Tatán.
54. Bátorkeszi és Marczalházi Ts. Uradalmak Tisztbátor. Bátorkeszen.
55. Hertzeg Batthyani Filep, Német Újvár örökös Ura, valos. Ts. K. Kamarás, Leopold Császár Rendje Commendatora, Ts. Vas Vgye örökös és valóságos Fő Ispánya. Bétsben.
56. Gróf Batthyani Nep. János, Német Újvár örökös Ura, Ts. K. valós. Kamarás. Bétsben.
57. Bay József, (Bábai), több Ts. Vgyék T. Bírāja. Bábán.
58. Becsky Ignáztz, (T. Szántói), Ts. Szathmár és több Vgyék T. Bírāja. N. Peleskén.
59. Özv. Bekné, Sz. Ns. Bárczi Aszszonyság. Tégláson.
60. Belánszky József, (Felső Lieszkói), Besztertze-Bányai Megyés Püspök. Sz. Kereszsten.
61. Béli István, (Uzoni), Ts. K. valós Kamarás, Erdélyben a' Kir. Gubernium valóságos Tanátsnoka. Kolosvártt.
62. Béli László, (Uzoni), Ts. K. valós. Kamarás Erdélyben a' Kir. Tábla Assessora és Ts. Székely Háromszék Administratora. Szepsi Sz. Györgyön.
63. Belicza Mátyás, Patikárius. Szathmáron.
64. Bencsik János, (Füzess Megyeri és Györgyei). Csabajon.
65. Benédek Lajos, Reform. Predikátor. H. Bőszörményben.
66. Benkő Elek, (Ifjabb), Ts. Közép Szolnok Vgye H. V. Notarius. Zilahon.
67. Beüthy Károly, (Bessenyői). N. Váradon.
68. Karáncz Berényi Gróf Berényi Ferentz, Bodok Városon.
69. Beretki Beretky Károly, több Ts. Vgyék T. Bírāja. Beretkén.
70. Bernátfalvai Bernáth Dániel, több Ts. Vgyék T. Bírāja. Tarnóczon.
71. Bernátfalvai Bernát József, több Ts. Vgyék T. Bírāja. Ér Mihályfalván.
72. Bernát Ferentz. Zomboron.
73. Bernátfalvai Bernáth József, Ts. Zemplén Vgye T. Bírāja. Gálszétsen.
74. Bernátfalvai Bernát Lajos, több Ts. Vgyék T. Bírāja. Hosszú Pályiban.
75. Berthóti Berthóti Dienes, Ts. Sáros Vgye T. Bírāja. Berthóton.
76. Gróf Bertöld Sigmund. Buchlovitzán.
77. Berzeviczei és K. Lomnitzi Berzeviczy Titus. Lomniczon.
78. Betegh Gábor, (Csik Tusnádi), az Erdélyi törvényes Kir. Tábla Actualis Assessora. Thordán.
79. Gróf Bethlen Ádám, Ts. K. valós. Kamarás. Bonyhádton.
80. Iktári Gróf Bethlen Domokos, O Felsége Arany - Sarkantyús Vitéze. Kolosvártt.
81. Gróf Bethlen Imre, Ts. K. valós. Kamarás, Sz. István Kir. Keresztes Rendének Vitéze, Ts. K. belső titkos Tanácsos. Sz. Miklóson.
82. Gróf Bethlen Lajos, Kerlésen.
83. Herepei Gróf Bethlen Pál, Ts. K. Kamarás. Mező Madarason.
84. Biermann Mihály, Udv. Agens. Bétsben.
85. Bökényi Bíró Sándor, Ts. K. Fő Hadnagy, a' 2-dik Székely Hat. űrző Gyal. Regtnél. Kézdivásárhelyen.
86. Bíró József, Kir. Guberniumi Concipista. Kolosvártt.
87. Bischitzky Ignáztz, Patikárius. Pápán.

88. Bitsány István, Uradalmi Tisztartó Zay Ugróczon.
89. Bitto Gergely, (Sárosfalvai), Ts. Poson Vgye és Érseki Vayka Szék T. Bírája a' Cseklészi Uradalom Számvevője. Cseklészen.
90. Blumenthali Ts. Uradalom. Blumenthálon.
91. Dezséri Bobok János, Zay Ugróczon.
92. Boczko Athanasius, a' N. Váradi Görög szert. Ns. Consistorium Praesese. N. Váradon.
93. Bodó Dávid, Subst. Kir. Porceptor. Déván.
94. Bodola Károly, (Zágoni), Szászvárosi Ev. Reform. Predikátor. Szászvároson.
95. Bodola János, (Zágoni), az Erdélyi Helv. és Aug. Vallástartó Ekkleziák Superintendense. N. Enyeden első Predikátor. N. Enyeden.
96. Bogdánffy György. Hátzegen.
97. Bogdány Imre, (Kovácsnai), Hites. Ügyész. Debreczenben.
98. Bogyai Sándor. Sz. Gálos Hér.
99. Bokros András, a' Földvári vár Várnagya. Brassóban.
100. Bollók Mihály, Várkonyi Plebánus, és az Apátfalvi Districtus Consultora. Várkonyban.
101. Bonis Samuel, (Toltsvai), Ts. Szabolts Vgye Al-Ispánja. Nagy Faluban.
102. Borbély József, Tábla Bíró. Roffon.
103. Borbély Sándor, Ts. Heves és Külső Szolnok t. e. Vgyék T. Bírája. Roffon.
104. Báró Bornemisza Leopold, (N. Kászoni), Ts. K. Kamarás. Görgényen.
105. Boroczky Károly. Kovárczon.
106. Boronkai Boronkay Gáspár, több Ts. Vgyék T. Bírája. N. Mihályon.
107. Boronkai György, T. Bíró. Kútason.
108. Boronkai Boronkay Miklós, Ts. Máramaros Vgye 2-dik Al-Ispánja. Szigethen.
109. Borsfay József, Vízvári Plebánus. Vízváron.
110. Borsitzki Borsitzky István, Ts. Trenchén Vgye első Al-Ispánja. Driethomán.
111. N. Bossányi és N. Ugróczy Bossányi István. Ts. H. Kamarás. Nagy Bossányon.
112. Botka József, (Névedei), Ts. Zala Vgye T. Bírája. Bánfán.
113. Botka Mihály, (Névedei), Ts. Zala és Somogy Vgyék T. Bírája. Szala Ujfaluban.
114. Büle András, Szombathelyi Megyés Püspök. Szombathelyen.
115. Sz. H. Büszörmény Városa Nemes Tanátsa. H. Büszörményben.
116. Brádi Brády András, Ts. Zaránd Vgye Fő Sz. Bírája. Brádon.
117. Breuer Mátyás, Kir. Ud. Biztos és a' Kir. Bányák Fő Igazgatója. Oraviczán.
118. Breuer Mihály, (Ifjabb), több Ts. Vgyék T. Bírája. Göllnitzen.
119. Braun József, V. Velentzei (Plebánus Ts. Békés és Hraszna Vgyék T. Bírája. N. Váradon.
120. Brogyáni Brogyányi Bálint. Nyitrán.
121. Bubla József, Taksonyi Plebánus. Taksonyban.
122. Budaházy Antal, (Veskőczy), Ts. Bihar Vgye Tiszti Fő Ügyvédje és T. Bírája. N. Váradon.
123. Budai Esaiás, a' Tiszántuli Reform. Ekkleziák Superintendense, és Debreczeni első Predikátor. Debreczenben.
124. Budai Jónathán, több Ts. Familiák Fiscalisa. Ó Aradon.
125. Bülsei Budai Károly, Ts. Beregh Vgye Sz. Bírája, és több Ts. Vgyék T. Bírája. Csetfalván.
126. Budai Pál, belső Somogyi Esperest, és N. Bajomi Reform. Predikátor. N. Bajomban.
127. Budatinszky György, Babolchai Apátur, a' Besztertzei Bányai Ns. Káptalan Nagy Prépostja és Kanonokja. Besztertze-Bányán.
128. Bukovits András, a' Básti Kerület V. Esperestje és Básti Plebánus. Ó Báston.
129. Bunyitay Pál, Fiscalis. Tállyán.

## C.

130. Caraba Gábor. Nyitrán.
131. Chernel György, (Csernelházi). Tömördön.
132. Chinorány Boldizsár, Ts. Zala Vgye Tábla és Fő Sz. Bírája. N. Kanizsán.
133. Conrad (Heydendorfi) András, Erdélyben penz. Guberniumi Tanátsos. Medgyesen.
134. Cornides István, több Ts. Vgyék T. Bírája. Késmárkon.
135. Crausz Ezekhiel. Mindszenten.
136. Csákányi Uradalom Tisztsége. Kőrmenden.
137. Keresztszegi Gróf Csáky Károly, Ts. K. Kamarás, Ts. Szepes Vgye örökös és valóságos Fő-Ispánja. Mindszenten.
138. Csányi Csány József, Ts. Zala Vgye T. Bírája. Csányon.
139. Csáthy György, Kőnyváros. Debreczenben.
140. Csató Ferentz, Szász Sebesen.
141. Csátoszeghi Csató Pál, a' Magyar Tudós Társaság Jegyzője. Pesten.
142. Csécsi József, Erkeserői Reform. Predikátor. Erkeserűben.
143. Cseh József, Tábla Bíró. Rába Sz. Mihályon.
144. Cseh Miklós, Humaniorum Professor. Lonsontzon.
145. Cselko Lehotai Cselko István, a' Posonyi Kir. Akadémiában Magyar Literatura Tanítója, és több Ns. Vgyék T. Bírája. Posonyban.
146. Csengeri Samuel, Reform. Predikátor. Bánfi Hunyadon.
147. Csépany János, Érsek Eger városa Senátora. Egerben.

148. Cseresnyés István, (Felső Öri), Ts. Veszprém Vgye Sz. Bírāja. Veszprémben.
149. Cserey Farkas (Apáczai) Ts. K. Kamarás és Fő Stráza Mester Gazdasági Tisztsége. Krasznán.
150. Cserey Ferentz. (Apáczai), Széplakon.
151. Cserey Mihály Özvegye, szül. Matskásy Theresia Aszszony. M. Vásárhelyen.
152. Cserki István. Pápán.
153. Csertán Károly, Ts. Zala Vgye T. Bírāja. N. Kanizsán.
154. Csesznák József, több Ts. Vgyék T. Bírāja. Csáktornyan.
155. Csillag Lajos, Ts. Zala Vgye Tábla és Fő Sz. Bírāja. Bekeházán.
156. Csiki Gergely, Kereskedő. M. Vásárhelyen.
157. Csiky István. Károly Fejérváron.
158. Csoknyai Pál, Tisztartó. Znio Várallyán.
159. Csomai Csoma Pál, több Ts. Vgyék T. Bírāja. N. Károlyban.
160. Csondor János, Számvevő. Szombathelyen.
161. Csonka Mihály, Ts. Szenyéri Uradalom Számvevő Tisztje. Tapsonyban.
162. Csontos György, Mihádi Plebanus. Mihádban.
163. Csurgói Uradalmi Tisztsége. Csurgón.
164. Czabalay András, M. Gróf Serényi Familia Tisztartója. Putnokon.
165. Czeglédi Reform. Oskola.
166. Czendy János. Nagy Bányán.
167. Cziffra Gergely. N. Váradon.
168. Czigány István, (Zágorhidai), Dobronak M. Városa Plebánusa. Dobronakon.
169. Cziriák Antal, (Gyergyó Újfalvi), Számvevő Tiszt. Kolosvárt.
170. Czirjék Dénes, (Sepsi Zoltáni), Ts. Alsó Fejér Vgye Fő-Ispánja. N. Enyeden.

## D.

171. Daniel Marczel, (Szamos-Újvári), Kánonok, V. Esperest és Plebánus. Versetzen.
172. Daniel Miklós, (Szamosújvár-Németi), Ó Tordán.
173. Darás Lajos, Szolga Bíró. Hollóson.
174. Darvas Pál, (Nagy Réti), több Ts. Vgyék T. Bírāja. Csécsen.
175. Darvai Darvay Gábor, Ts. Szathmár's több Vgyék T. Bírāja. Krassón.
176. Darvai Darvay Lajos, több Ts. Vgyék T. Bírāja. Székelyhídon.
177. Deák György, T. Bíró. Zala Egerszeghen.
178. Deák Sigmond, Erdő Inspector. Zilahon.
179. Deáky Gedeon, Ts. Bars, Zemplin és Torna Vgyék T. Bírāja, a' N. Sallói Ref. Ekklezsia Lelki Pásztor, a' túl a' Dunai F. Tiszt. Ref. Superint. Gen. Consistoriuma Assessora és a' Barci V. Tractus Fő Notarius. Nagy Sallón.
180. Debreczen Sz. K. városa Ns. Perceptoratusa. Debreczenben.
181. Decsy József, Tolnai Gróf Festetics László Exactora. Keszthelyen.
182. Demecky Ferentz, (Török Sz. Miklósi), a' Forrói Ns. Uradalom Tisztartója. Forrón.
183. Dénes Ferentz, (Nemes Népi), Ts. Vas Vgye Tábla Bírāja. Nemes Szecsődön.
184. Dercsény János, Ts. K. Tanácsos. Munkátsos.
185. Deső Thadéus. Nyitrán.
186. Desseöffy Antal, Ts. Temes Vgye Fő Notarius. Temesváron.
187. Gróf Dessewffy Agoston, Király Teleken.
188. Detrichfalvai Detrich Dániel, több Ts. Vgyék Fő Tábla Bírāja. Okolitsnán.
189. Detriki Detrich Ignácz, több Ts. Vgyék T. Bírāja. Király Lubellán.
190. Detrich Miklós. Debreczenben.
191. Devecseri Imre, Tisztartó. Kustyánban.
192. Dienes Sándor, V. Decánus. Enyitzkén.
193. Diónszeghy Thadéus, több T. Vgyék T. Bírāja. Berkiben.
194. Dirnbeck Jákob, Ifjú Gróf Batthyany Károly Külön Oktatója. Szalanakon.
195. Dóczy József, Csiszterczi Rendű Szerzetes Pap. Sz. Gotthárdon.
196. Dókus Mihály, (Csabai). Kolbasán.
197. Dominkovits Lajos, Ts. Borsod Vgye Házi Gen. Perceptor és T. Bírāja. Miskoltzon.
198. Domjángszegi Domján József, Ts. K. Udvarnok, Ts. Zala Vgye volt Al-Ispánja. Lövön.
199. Donáth Sándor, (Palasi). Sövényfalván.
200. Dotskál József. Nagy Váradon.
201. Döme Károly, Posonyi Lector Kánonok. Posonban.
202. Dömötör Pál, Ts. Bács Vgye T. Bírāja. Baján.
203. Dömötör Sigmond, T. Bíró és Fiscalis. Pétsen.
204. Dőry Imre, (Jobaházi), több Ts. Vgyék T. Bírāja. Sz. Tomáson.
205. Dőry László, (Jobaházi), Ts. Pest Vgye T. Bírāja. Pesten.
206. Draveccky Aloysius, Ts. Zemplén Vgye Sz. Bírāja. Mádon.
207. Dubravai Dubravay Péter. Csejtén.
208. Dup Adolf, Jánosházi Szamtartó. Jánosházán.
209. Durguth József, Érsek Újvári F. Kerületi Al-Esperest, Séllyei Plebánus. Séllyén.

## E.

210. Ebergényi Ebergényi Benedek, több Ts. Vgyék T. Bírāja. Szombathelyen.

211. Edelenyi Sándor, a' Pápai Ns. Ref. Collé-  
giumban Professor. Pápán.
212. Ejury Károly, Hites Ügyvéd, Posenban.
213. Éless Gábor, Fő Tábla Bíró. Atsádon.
214. Emődy József, (Felső Vasárdi). Nyitrán.
215. Báró Eötvösné, szül. Báró Szepesi Aszszony,  
Tsillag-Keresztes Dáma. Kassán.
216. Eötvös János, Ts. K. Májor. Páduában.
217. Eperiesi Gör. Szert. Cath. Megyés Püspökség  
közöns. Bibliothekája. Eperiesen.
218. Erdélyi Aloisius, Cameralis Erdő Számtartó,  
Ts. Liptó Vgye T. Bírája. Noltson.
219. Erdődy (Dioszegi) László, T. Bíró. Eszláron.
220. Érsek Ujvár városa Ns. Tanátsa. Érsekúj-  
váron.
221. Gróf Esterházy Károlyné, szül. Báró Berény  
Aszszony. Bétsben.

## F.

222. Farkas András, a' Rosnyai Evang. Gymna-  
siumban Rector Professor. Rosnyón.
223. Farkas (Kis Barnaki) Beniamin Károly, Ts.  
Zala Vgye hites b. Al-Jegyzője. B. Ederitsen.
224. Farkas Imre, Sz. Miklósi Plebánus, Ts. Győr  
Vgye T. Bírája. Sz. Miklóson.
225. Farkas János, Királyi Kamaralis Tiszt. Sel-  
metzen.
226. Farkas Pál, Kutasi Plebanus. Kutason.
227. Farnos Mihály, több Ts. Vgyék T. Bírája.  
Zilahon.
228. Faur Gábor, Kereskedő. N. Váradon.
229. Faykis József, Hites Ügyvéd. Podolinban.
230. Fejérváry Imre, Gróf Waldstein Fiscalisa. N.  
Mihályon.
231. Fekete Ignázt (Bélafalvai), a' N. Méltos. Erd-  
élyi Ud. Cancellariánál az Erdély Országí  
Adózó nép Ud. Agense. Bétsben.
232. Fekete (Iványi) Lőrincz, több Ts. Vgyék T.  
Bírája. Szobranczon.
233. Felső Bányai Ts. Magistratus. F. Bányán.
234. Ferenczy József, Erdély Ország Fő Orvosa.  
Kolosvártt.
235. Ferentzy József, Számtartó. N. Kanizsán.
236. Flaskai János, Számtartó. Körös Tartásán.
237. Fodor Gergely, Udvari Helység Notáriusa.  
Udvariban.
238. Téssai Foglár Imre, több Ts. Vgyék Fő T.  
Bírája. Téssán.
239. Foith Henrik, a' Pétsi Ns. Káptalan Kanonokja.  
Pétsen.
240. Folyovich József, az Erdélyi Kir. Exactoratus-  
nál. Kolosvártt.
241. Főkövy Antal. Leván.

242. Földvári (Tancsi) Mihály, Erdélyben a' Méltos.  
törvényes Kir. Tábla rendszeröntvaló Bi-  
rája. Balástelkén.
243. Földvári Farkas, Ts. belső Szolnok Vgye Vice  
Ispánya. Déésen.
244. Frater (Erkeserűi) Farkas, Ts. belső Szolnok  
Vgye Fő Sz. Bírája. Tell-Örön.
245. Freyseisen (Sonnenbergi) Krisztian, több Ts.  
Vgyék T. Bírája. Körnöltzön.
246. Fric János, Tisztartó.-Nagy Szalántzán.
247. Fronius Imre. Szederjesen.
248. Fronius Mihály, Ts. F. Fejér Vgye egyik  
választott székező Bírája. Száz-Veszszödön.
249. Frumer (Keresztesi) József. Lugoson.
250. Frumer (Keresztesi) 'Sigmond, Ts. Kraszna  
Vgye T. Bírája. Lugoson.
251. Fülep Sándor, Kereskedő. Debreczenben.
252. Füzesséry (Tüvisi) László, Ts. K. Kapitány.  
N. Ráskán.
253. Füzesséry (Tüvisi) Pál, Ságbi Prépost, Szepsi  
Ker. Al-Esperest 's azon Város Plebánusa a'  
Sz. Szék és több Ts. Vgyék T. Bírája. Szepsiben.

## G.

254. Gaál (Szilvágyi) József, Ts. Somogy Vgye. T.  
és Fő Sz. Bírája. Görösgálon.
255. Gaál László hites Ügyész, és Ts. Csapodi Fa-  
miliának Fiskálisa. Adádon.
256. Gaál (Dálnoki) Mihály. Kis Ludoson.
257. Gaál Sándor, Nádasdi Plebánus. Nádasdon.
258. Gaál Vincze, Ts. Posen Vgye Tisztviselője.  
Posonban.
259. Gáborfi Pál, Erdélyi Provin. Comissarius.  
Beszterczén.
260. Gabrus Zachariás, Szamos Ujvár Sz. K. Vá-  
rosában Normalis Professor. Szamos Ujváron.
261. Gaertner Mihály, Uradalmi Számtartó. Pa-  
tosfán.
262. Gálik János, Patikárius. Jpoly Ságbon.
263. Gálfi István. Maros Ujváron.
264. Gáspár János, a' Kolosvári Kir. Posta Hiva-  
tal' Ellenőrje. Kolosváron.
265. Gázsi (M. Péterdi) László, T. Bihar Vgye  
Sz. Bírája. Várad Olasziban.
266. Geges János, Uradalmi Ispány. Hegykeün.
267. Gentsi és Mihályfalvai Gencsy. Lajos, T. Sza-  
bóts Vgye Tábla Bírája. N. Hállóban.
268. Gentsi és Mihályfalvi Gentsy László. T.  
Keszin.
269. Géressy István, több T. Vgyék T. Bírája.  
Eszláron.
270. Gerga Demeter. Miskólczon.
271. Gergelyi (N. Lipniki) György, Hites Ügyész.  
N. Lipnikon.

272. Gergelyfi Antal. Szászvároson.  
 273. Gerzon Ferentz. Király Daróczon.  
 274. Ghillányi (Lázi) Károly, Tályai Plebánus. Tályán.  
 275. Gidófalvai Gidófalvi István. Gidófalván.  
 276. Gidófalvai Gidófalvi János T. Sepsi Szék Szószóllója. Szotyoron.  
 277. Goro Lajos, Sz. György Katonai Rend Vitéze, a' Genie, és Várépítés' helybeli Directora. Károlyfejeváron.  
 278. Görgői és Toportzi Görgey Antal. Pelejtén.  
 279. Görgői és Toportzi Görgey Ferentz. Toporczon.  
 280. Görög Demeter, Ts. K. Kamarás és Udv. Tanácsos, Sz. István Magyar Király Rende Commandatora, s a' Magyar Tudós Társaság tiszt. Tagja. Bécsben.  
 281. Gorzó Mihály, T. Vepi Uradalmi Tisztartó. Szombathelyen.  
 282. Gosztonyi s Krentsi Gosztonyi Polexina. Hartvánban.  
 283. Gothárd Ferentz, T. Vas Vgye T. Bírája. Szombathelyen.  
 284. Gramantik István, Érsek Eger Városa Ceme-riaticus Perceptor. Egerben.  
 285. Gregus Mihály, az Eperjesi Collégiumban Philosophiát tanító Professor. Eperjesen.  
 286. Grosz Fridrik Philosophia, Orvosi és Seb Orvosi Tud. Doktora. Nagy Váradon.  
 287. Gruber Károly Antal, T. Sümeg Vgye T. Bírája, és Gróf Appony Antal O Excellentiája Könyv-Tárnoka. Posenban.  
 288. Gulátsi Gulátsy Károly, több T. Vgyék T. Bírája. Szakolyban.  
 289. Gyarmati Gyarmathy János. N. Dömölkön.  
 290. Gróf Gyulay, (Maros Némethi és Nádaskai) Lajos. Maros-Némethiben.  
 291. Gyulai Sámuel, Udvari Accessista. Bétsben.  
 292. Gyöngyösi Kir. Gymnásium Erd. Professorai a' Sz. Ferentz Szerzete T. T. Rendéből.  
 293. Győr Vármegye Olvasó Intézete. Győrött.  
 294. Gyurász Adám, a' Dunántúli Kerület Törvény Széknél hites Ügyvéd. Kőszegen.  
 295. Gyurka László, Sz. Gy. Völgyi Plebánus, és T. Szala Vgye T. Bírája. Sz. György Völgyén.  
 296. Gyurky (Losonczi) Pál, T. Krassó Vgye Fő-Ispányi Administrátora. Pesten.
- H.**
297. Hadház N. Szabad Hajdu Város Magistratusa.  
 298. Hajnal Abel, a' Békési Ref. Fiú Oskola Rectora. Békésen.  
 299. Halasy (Dévaványai Ifjabb) József. T. Heves és külső Szolnok t. e. Vgyék Sz. Bírája. Kenderesen.  
 300. Halasy (Déva-Ványai) József, több T. Vgyék T. Bírája. Kő-Teleken.  
 301. Halász (Dabasi) Sámuel, több T. Vgyék T. Bírája. Veszprémben.  
 302. Haller Grófné, szül. Báró Bornemisza Assz. Tsillag Keresztes Dáma. M. Vásárhelyen.  
 303. Gróf Haller László, Ts. Kir. Kamarás, és T. Küküllő Vgye Fő Ispánja. Szőkefalván.  
 304. Hámos (Pelsőtzi) József, több T. Vgyék T. Bírája. Berzéten.  
 305. Harmat Mihály, Zilahi boltos Kereskedő. Zilahon.  
 306. Harsányi István. Bezdéden.  
 307. Hatfaludi Hatfaludi Elek, T. Közép Szólnok Vgye első Al-Ispánja. Zilahon.  
 308. Havass János az Oszláni Kerület. V. Esperstje és N. Ugróczi Plebánus. Nagy Ugróczon.  
 309. Hávör Lőrincz. Ts. Kir. Tanácsos, és T. Posen Vármegye T. Bírája. Posenban.  
 310. Hazai és Külföldi Tudósítások' Redactiója. Pesten.  
 311. Hedri Hedry József, T. Sáros Vgye T. Bírája. N. Raszlaviczon.  
 312. Hegedús Lajos, a' M. Vásárhelyi Ref. Eklekszia Prédikátora. M. Vásárhelyen.  
 313. Heinrich János, Keszthely M. Városa Bírája. Keszthelyen.  
 314. Hellner (Schischeki) Sámuel, hites Ügyész, és több T. Familiák' Fiskálisa. Eperjesen.  
 315. Hengl János, Professor. Baján.  
 316. Hengl János. Ts. K. Fő Hadnagy, és Auditor, a' Határőrző 2dik Székely Ts. K. Gyalog Regementnél. Kézdi Vásárhelyen.  
 317. Henter (Sepsi Szent Iváni) János, Királyi Perceptor. Szent Imrén.  
 318. Báró Henter (Szepezi Szent Iványi) József. Nagy Kenden.  
 319. Hentze István, több T. Vgyék T. Bírája. Galgótzon.  
 320. Herovich Herovich, a' Stát. Tanátsnál Con-  
 cipista. Bétsben.  
 321. Hertelendi Hertelendy József. T. Zala Vgye T. Bírája. Karmátson.  
 322. Hertelendi Hertelendy Károly T. Zala Vgye 2dik Al-Ispánja. Szala Egerszeghen.  
 323. Hertzeg Lajos, Erdélyben Építő Hivatal fize-  
 tésbeli Tisztviselő. Kolosvárott.  
 324. Hinffner Gáspár Káplány. Vágh-Ujhelyen.  
 325. Hodossy Miklós. N. Váradon.  
 326. Hollaky (Kis-Halmágyi) János, Ts. K. Taná-  
 tso, és T. Zaránd Vgye Fő-Ispánja. Körös  
 Bányán.  
 327. Holtzman József, a' Mgs. Inánczi Uradalom  
 Számtartója. Ináncdon.  
 328. Horváth Imre, Fiskális. Pápán.

329. Horváth (Felső Bogachói) János. Pétsett.  
 330. Horváth János, Magyarovoi Plebánus. Magyarovon.  
 331. Horváth József, Nyitrai 3dik Deák Oskolabeli Tanító. Nyitrán.  
 332. Horváth József, hites Ügyész. Nagy kanizsán.  
 333. Horváth (Sz. Péteri) József, a' Zágrábi Ns. Káptalan Kanonokja, és a' Sz. Szék, 's T. Zala, Zágráb, és Varasd Vgyék T. Bírája. Zágrábon.  
 334. Horváth (Nagy Váradi) Károly. Brassóban.  
 335. Horváth Miklós. Gerendi Ref. Pap. Gerenden.  
 336. Horváth (Pálotzi) Péter, több T. Vgyék Fő T. Bírája. Nyír Báthorban.  
 337. Hoszú (Kis Nyiresi) László. N. Kővár Vidéke Fő Jegyzője. N. Somkúton.  
 338. Hrabovszky Albert. T. Bihar Vgye Part. Perceptor. Várad Olasziban.  
 339. Hromadka Staniszló, Plebánus Dognácskán.  
 340. Hubói Hubay Miklós. Hubón.  
 341. Hübáček Ferencz, Mocsonoki Plébánus. Nyitrán.  
 342. Hunyadi Imre. Lendvai Plébánus. Lendván.  
 343. Huszágh István, T. Zólyom Vgye Fő Fiskálisa. Besztercze Bányán.  
 344. Huszár György, Uradalmi Tisztartó. Monyorókeréken.  
 345. Huszár Imre, T. N. Esztergom Vgye első Alispánja. Esztergomban.  
 346. Huszti Kir. Kameralis Tisztartói Hivatal. Huszton.  
 347. Huszth Priv. Coronalis Városa Magistratusa. Huszthon.
- I.
348. Ibrányi János. Szigligethen.  
 349. Igmándy (Bóldogaszonfai) Emánuel, Ts. K. Százados Kapitány. Boldogaszonfán.  
 350. Illésné (Ózveggy) szül. Szakonyi Katalin. Munkátson.  
 351. Inkei Inkey Imre, Ts. K. Kamarás. Raszinyán.  
 352. Inkey (Pallini) Ferentz, Ts. K. Kamarás, és több T. Vgyék Fő T. Bírája. Beliczán.  
 353. Intze Sámuel Kolosvári első Pap, és Esperest. Kolosvártt.  
 354. Inczedy György. Nyíregyházán.  
 355. Inczedy József, Bodrogh Keresztúron.  
 356. Isáák (Kis Dobronyi) Sámuel, Ts. K. Tanátsos, és több T. Vgyék Fő T. Bírája. Nagy Szekeresen.  
 357. Ivanóczy Pál, Bellatinczi Plébánus. Bellatinczon.
- J.
358. Jakabfalvai Ifjabb Jakabfalvy András, több T. Vgyék T. Bírája. Gagy Bátoron.
359. Jáka Gábor Sz. Péterszegi Prédikátor. Sz. Péterszegen.  
 360. Jákob Mihály, T. Bihar Vgye Levél-Tárnoka. Nagy Váradon.  
 361. Jancsó (Esztelneki) Antal, T. Szepes Vgye T. és Al. Sz. Bírája. Pojanóczon.  
 362. Jantsó Lajos, Tarjáni Udvar Bíró. Tarjánban.  
 363. Jankovits Anastasius, hites Ügyész. Sidóváron.  
 364. Jánossy (Szécsény-Kovátsi) Gábor. Nyitra Komjálhiban.  
 365. Jánossy (Szécsény-Kovácsi) Pál. Dejtáron.  
 366. Jarabek Sigmund, Szokolcza Sz. K. Város Bírája. Szokolczán.  
 367. Jáfás Antal, Ts. K. Posta-Administrator. Wladeinon.  
 368. Jari (Maczesdi) László, Kameralis Ispán. Valja Brádon.  
 369. Jaross Vincze, Megyebeli Esperest, Plébánus, és több T. Vgyék T. Bírája. Verebélyen.  
 370. Jendrassik Ferencz, az Alsó Magyar Országai Bányász Törvény-Széknél Királyi Assessor. Schelmetzen.  
 371. Joachimstadt Constantin, a' Piáristáknál 3k Grammaticát tanító Professor. Temesváron.  
 372. Jóó Dienes Erdély Országai Vgye Tisztviselő. Kolosvártt.  
 373. Jóó József, Sz. K. Debreczen Városa Esküdtje. Debreczenben.  
 174. Jósá János, Szoboszlai Ref. Prédikátor. Szoboszlón.  
 175. Jósika Bárá (Branyicskai) János. Ts. K. Kamarás, val. b. t. Tanátsos, és az Erdély Országai N. Fejedelemség Kormányzékének Elöl-Ülője. Kolosvártt.  
 376. Josintzi Bárá (N. Váradi) József, Szamos-Ujvár Commendánsa. Szamos Ujváron.  
 377. Juranits Antal, Ts. Kir. Tanátsos, és Győri Megyés Püspök. Győrött.  
 378. Joannovich Justinus, Bezdinai Archimandrita, és a' Temesi Dioecesis V. Consistoriuma, 's több T. Vgyék T. Bírája. Temesvárott.  
 379. Justh (Neczpalli) Ferencz. Neczpallon.
- K.
380. Kabos (Magyar Gyerő Monostori) József. Hémeren.  
 381. Kacskovics Ferencz, T. Nógrád 's több Vgyék T. Bírája. Sójiban.  
 382. Kacskovics Mihály, T. Somogy 's több Vgyék T. Bírája. Mótóládon.  
 383. Kajaba József, Jólsva privilegiált Bánya-Város rendes Jegyzője. Jólsván.  
 384. Kajtár János, Udvari Registrator. Bétsben.  
 385. Káldy (Alsó Káldi) József. T. Vas, Vgye T. Bírája. Nagy Geresden.

386. Káldy József, Uradalmi Ispány. Vilonyán.
387. Kalauz Sámuel, több T. Vgyék T. Bírája. Zólyomvárallyán.
388. Kandó (Eger Jármosi) Gábor, Ts. K. Kamarás. Migleszen.
389. Kaposvári Olvasó Ns. Társaság. Kaposváron.
390. Karacs Ferencz híres Rézmetsző. Pesten.
391. Gróf Karatsay Sándor, Ts. K. Ramarás. Kolosvártt.
392. Karátsony Innocentz, a' Szegedi Piaristák' Collegiumoknak V. Rectora. Szegeden.
393. Karcsey Sámuel, több T. Vgyék T. Bírája. Egyházos Radótzon.  
— Kardszag, I. alább Kún - Kardszag.
394. Karevics András. Patikárius. Palotán.
395. Karolyi (Gotsithi 's Szent Imrei) András, T. Sáros Vgyé T. Bírája. Szent Imrén.
396. Kassai Szinjátszó Társaság Vezér Tagja.
397. Kassay Ferentz, a' Szalatsi Ref. Ekklezsia Prédikátora. Szalatszon.
398. Katona (Nagy Zsenyeyi) Imre. T. Veszprém Vgye Esküdtje. Veszprémben.
399. Katona Mihály, Reform. Prédikátor. S. Sz. Péterén.
400. Katona (M. Berkeszi) Pál. N. Somkúton.
401. Kazinczi Kazinczy András, T. Zemplén Vgye V. Notáriusa. Nagy Mihályon.
402. Kazinczy Eugénia. Széphalmon.
403. Kazinczy László, Ref. Kántor. Halason.
404. Kazitska Mihály, Terebesi Uradalom Tisztartója. Terebesen.
405. Kovácsóczy Adám, Gróf Festeticsnél Nevelő. Pesten.
406. Keczer (Lipóczi) Tamás. Lapispatakon.
407. Kedves István, Kolosvár Sz. K. Város Plebánusa. Kolosvártt.
408. Kende Zsigmond, Szathmár Vármegyei Fő Sz. Bíró. Nagy Károlyban.
409. Özv. Gróf Keményné, szül. Gróf Iktári Bethlen Katalin. Kolosvártt.
410. Báró Kemény (M. Gy. Monostori) László. Tüvisen.
411. Báró Kemény (M. Gy. Monostori) Miklos, Ts. K. Kamarás. Déésen.
412. Gróf Kemény (Magyar Gyerő Monostori) Sámuel. Udv. Concipista. Kolosvártt.
413. Özv. Báró Kemény Simonné, szül. Gróf Teleky Anna. N. Enyeden.
414. Keönczeöl Ferentz, T. Zala Vgye Esküdtje, és Katonai Biztos. Kanizsán.
415. Kerekes György, Öttevényi Plébánus. Öttevényen.
416. Keresztes (Nagy Baczoni) Sámuel, Praefectus. Piskóltón.
417. Keserű János, Görsüni Prédikátor. Görsönben.
418. Ketskés János, a' Debreczeni Ts. K. Posta-Hivatal - Ellen - Orje. Debreczenben.
419. Killyen Mihály, Magistratualis Juratus. Kolosvártt.
420. Király (Szathmári) József, több T. Vgyek T. Bírája. Miskóltzon.
421. Kirch János, Mehálai Tanító. Mehállán.
422. Kirchmayer Sámuel. Rosnyón.
423. Kis Bálint, Szentesi Ref. Prédikátor. Szentesen.
424. Kiss Imréné (Özvegy), szül. Tóth Klára. Debreczenben.
425. Kiss János, a' Dunántuli Ev. Gyülekezetek Superintendense, és több T. Vgyek T. Bírája. Sopronban.
426. Kiss János, Csényei Plebánus. Csényén.
427. Kiss (Zilahi) Károly. T. Közép Szólnok Vgye Fő Fiskálisa. Zilahon.
428. Kis - Új - Szállás Privilegiált Város Magistratusa. Kis - Új - Szálláson.
429. Koblissek Ignázt, T. Abauj Vgye T. Bírája, és M. Gróf Péchyek Praefectusa. Bodokeón.
430. Kohányi János, Udvari Concipista. Bécsben.
431. Koller István. Baján.
432. Kolarszky Pál, Tisztartó. Nagy Váradon.
433. Kökh József, a' Szathmári Cath. Ekklezsia Custos Kanonokja, 's több T. Vgyek T. Bírája. Szathmáron.
434. Kolmár József, Tractualis Senior, és a' Komáromi Ref. Ekklezsia első Prédikátora. Komáromban.
435. Kollár István, Tribuczini választott Püspök, és Generalis Vicarius. Esztergomban.
436. Kolosy (Cseleji) Károly, több T. Vgyek T. Bírája, és T. Zemplén Vgye rendes Jegyzője. Gálszécsen.
437. Kolosy (Cseleji) Ignázt, T. Borsod Vgye Hadi Fő Adó Szedője. Miskóltzon.
438. Kolosy (Cseleji) István, több T. Vgyek, és a' Tiszán - innen lévő kerületi Tábla Assessora. Eperjesen.
439. Kolosvári Ts. K. Tek. Fő Posta Hivatal Expeditora. Kolosvártt.
440. Kolosvári Olvasó Ns. Társaság. Kolosvártt.
441. Komáromy Anna. Mikoházán.
442. Özv. Komáromyné (Koji-Tetétleni és Szováti) szül. Nagy Vajai Vay Anna. Debreczenben.
443. Komáromy Károly. Edelényen.
444. Kömerling János, Ts. K. Fő Hadnagy. Nagy Halászon.
445. Kúmes János, Udvarbíró. Kémeren.
446. Komis (Leppendi) Lajos, T. Kolos Vgye T. Bírája. Kolosvártt.
447. Komlóssy Dániel, Sz. Kir. Debreczen Városa Senátora. Debreczenben.



692. Pápai Olvasó Társaság. Pápán.  
 693. Papp Basil, Munkácsi Kanonok. Ungváron.  
 694. Papp (Szathmári) Gábor, Királyi Perceptor. Kolosvárott.  
 695. Papp (Türökfalvai) János, T. Szathmár, és több Vgyék T. Bírája. Nagy Bányán.  
 696. Papp (Szathmári) Sigmond. Vizaknán.  
 697. Papszász György, több T. Vgyék T. Bírája. Szárazbón.  
 698. Paracz Vincze, a' Zengi Ts. Káptalan Kanonokja, és az oda való Seminarium Rectora. Zenggen.  
 699. Parniczky József. Kisfaludon.  
 700. Parusóczy András, Udvari Jegyző. Bécsben.  
 701. Paszakász Dávid. Nagy Szigeten.  
 702. Pataky (Sáros Pataki) Dániel. Décsen.  
 703. S. Pataki Ref. Collegium. S. Patakon.  
 704. Pataki István, Kolosvári polgár. Kolosvártt.  
 705. Patay (Báji) István, T. Szabolcs Vgye M. All-Ispánnya. Nagy Madán.  
 706. Patika Birtokosa. Décsen.  
 707. Patkó (Kótsi) József, Ts. K. pensionatus Kapitány. Gorbón.  
 708. Pattantyús Antal, Kereskedő. Kolosvártt.  
 709. Özvegy Pázmándyné szül. Bay Borbála. Baratskán.  
 710. Pázmándy (Szomor és Szomodori) Dionys, Ts. Komárom Vgye első Al Ispánja. Komáromban.  
 711. Paukovits (Szenkovitz) Ferentz. Tibában.  
 712. Pauli Leopold, Pápai Uradalom' Al-Számtartója. Pápán.  
 713. Paus (Ohábalungai) István, Ts. Krassó Vgye Sz. Bírája. Lugoson.  
 714. Péchújfalusi Péchy Antal, több T. Vgyék T. Bírája. Ér - Semlyénben.  
 715. Péchújfalusi Péchy Sándor, több T. Vgyék T. Bírája. Péchújfaluban.  
 716. Péch-Ujfalusi Péchy Tamás, Ts. Abauj Vgye Fő Sz. Bírája. Szikszón.  
 717. Pekker Mihály, Kasznár. Ungváron.  
 718. Peley (Er Mind Szent) János, több T. Vgyék T. Bírája. Kolozsén.  
 719. Péter István. Szathmáron.  
 720. Péterfy Eleonora, szül. Vitzmándy. Pelejtén.  
 721. Péterfy Pál, Orvos. M. Vásárhelyen.  
 722. Pétery Ferentz, hites Ügyész. Várad-Olasziban.  
 723. Petraskó Gergely, Kereskedő. M. Vásárhelyen.  
 724. Petróczy Pál, N. Kéri Cooperator. Nyitrán.  
 725. Özvegy Petrovskyné, szül. Gaál Aszsz. Pécsent.  
 726. Pétsi Püspöki közönséges Könyvtár. Pécsent.  
 727. Pétsi Olvasó Egyesület. Pécsent.  
 728. Pfannschmidt, Ts. Szepes Vgye T. Bírája, és Tiszti Ügyész. Lőtsén.  
 729. Piasek Károly. Miskóltzon.  
 730. Pilla Demeter, T. Borsod Vgye T. Bírája. Miskóltzon.  
 731. Plathy (Turótz-Divéki és Nagy Palugyai) Gáspár, T. Liphó Vgye első Al - Ispánja. Nagy Palugyai.  
 732. Pogány (Csebi) Károly, több T. Vgyék T. Bírája. Urmezőn.  
 733. Poltzelly Antal, Arendátor. Alparéton.  
 734. Pongráz Gáspár. Zsolnán.  
 735. Pongrácz (Szent Miklósi, és Óvári) ifjabb Imre, számosabb T. Vgyék T. Bírája. Andrásfalván.  
 736. Pongrácz (Sz. Miklósi és Óvári) János. Ts. Trentsin Vgye Esküdtje. Felső Vagyicson.  
 737. Pongrácz (Szent Miklósi és Óvári) Nep. János Apátúr, a' Nyitrai Ts. Káptalan Lector Kanonokja, s Philosophia Doctora. Nyitrán.  
 738. Popovits Absolon, Bétsi Theologus. Abrudbányán.  
 739. Popovits Imre, Olasz Káplány. Olasziban.  
 740. Popovits János, Gyurgyevoi Plébánus. Gyurgyevón.  
 741. Popovits Simon, Bezdini Klostrom Vicarius, és a' Temesi n. e. Görög szert. Consistorium Assessora. Bezdinben.  
 742. Pordány János, a' Halasi Ref. Gymnasium Rector - Professora. H. Halason.  
 743. Pribélyi Ferencz, a' N. Szombati Lyceumban Professor. Nagy Szombathban.  
 744. Prikkel Ignác, Tisztartó. Mocsán.  
 745. Probstner András. Lőtsén.  
 746. Prónay (Thót-Prónai) Miklós. Szügyön.  
 747. Pulszky Károly, Uradalmi Director, és T. Bíró.  
 748. Pusztay Ferentz és Antal Kereskedők. Szigeten.  
 749. Püspöky János, Ts. K. Májor. Nagy Kanizsán.  
 750. Pyrker (Felső Eőri) László, Egri Érsek, Ts. K. Val. b. t. Tanácsos, és T. Heves, és Hülső Szólnok t. e. Vgyék Fő Ispánja. Egerben.

## R.

751. Raáb, és Pekár Urak. Rosnyón.  
 752. Raba (Felső Eőri) Boldizsár, Ts. K. Tanácsos, és több T. Vgyék T. Bírája. Pápán.  
 753. Radanovits Péter, a' N. Keleti Anya Sz. egyház' Plébánusa. Nagy Szombathon.  
 754. Radványi Radványi Sigmond, T. Szathmár Vgye Commissarius. Szathmáron.  
 755. Radvánszki Radvánszky Lajos, M. K. Arany sarkantyús Vitéz, s több T. Vgyék T. Bírája. Besztertze Bányán.

56. Ragályi (Kis Csóltói, és Pelsőtzi) Ábrahám, Ts. K. Tanácsos, és T. Torna Vgye első Al-Ispánya. Ragályon.
57. Raisz Károly, Uradalmi Praefectus. Landokon.
58. Raisz György, T. Szepes Vgye T. Birája. Lubló Várán.
59. Rajner Károly, Vóvradi Vál. Püspök, Abbás, és Egri Praepost, 's Kanonok. Egerben.
60. Ifjabb Rakovszky (Nagy Rákói) Antal, több T. Vgyék T. Birája. Nagy Selmetzen.
61. Raymund János, Oláhfalui Plébánus, és V. Esperest. Oláh faluban.
62. Rhédey Grófné, szül. Gróf Bethlen. Kolosvárott.
63. Gróf Rhédey (Kis Rhédei) Ferentz. Sámsondon.
64. Rhédei (Kis-Rhédey) Ferentz. Kis Rhédén.
65. Rhédei Ninon, Grófné. Pesten.
66. Rednik (Gyulafalvai) László. T. Máramaros Vgye Esküdtje. Akna Sugatagyon.
67. Registratura (Erd. Guberniumi) a' Politicumokban. Kolosvárt.
68. Rekettye Benjámín, Hartzag Ujszállási Ref. Kántor. Hartzagon.
69. Renner József. Somlyón.
70. Gróf Revisnyei Reviczky Adám. Ts. K. Kamarás. Val. b. t. Tanácsos, Sz. István Ap. Magyar Király Rende Commandatora, Leopold A. Tsászár Rende Vitéze, 's a' t. T. Borsod Vgye Fő Ispánya, és a' F. M. U. Cancelláriának Fő Cancellarius. Bétsben.
1. Revisnyei Reviczky László. Nagy Váradon.
2. Revisnyei Revitzky Mihály. Debreczenben.
3. Richter Aloys, Praelatus, Apátúr, Prépost. Theologia Doctore, és több Ts. Vgyék T. Birája. Jászón.
4. Rigler Ferentz, a' Ns. Esztergomi Káptalan rendes Jegyzője, 's több T. Vgyék T. Birája. Esztergomban.
5. Rüzner Károly. Ts. K. Bányásznoki Tanácsos, és A. Magyar Országai Bányásznoki Fő Igazgató. Selmetzen.
6. Rudnai és Divék Ujfaluí Rudnay Elek. Divék Ujfaluban.
7. Rumi Rumi Ignác, több T. Vgyék T. Birája. Sárváron.
8. Ruzsek József. Sz. Margitai Apát, 's a' Keszthelyi Kerület' V. Esperestje. Keszthelyen.
9. Rymany István, Tseh Országban Wissokai Ref. Pap. Wissokán Melnik mellett.
- S.
780. Ságghy József. Német Ujváron.
781. Ságghy Ságghy Mihály, Nagy Szombati Kanonok. Nagy Szombaton.
782. Sákovics János, Kőrmen-di Plébánus. Kőrmen-den.
783. Sala (Enlakai) Mihály, az Erdélyi Kir. Guberniumnál Titoknok. Kolosvárt.
784. Sándor (Kénosi) György. Déván.
785. Sándor Ignác, Medi Dézmás. Mediben.
786. Sándor (Kénosi) János. Kolosvárt.
787. Sándor (Slavnitzai) Mihály. Szent-Kereszten.
788. Sándor (Nagy Csepchényi és Mutinai) Pál, T. Thuróc Vgye Fő Adó-Szedője. Pribócson.
789. Sándor (Szlavniczai) Sigmund. Ricsényen.
790. Sándorffy János. T. Sopron Vgye első Fő Orvosa. Csornán.
791. Sánta János Tisztartó. Mándokon.
792. Sár Bogárdi Olvasó Társaság. Sár Bogárdon.
793. Sárpe János. Kereskedő. Egerben.
794. Sartsevits Antal, Sz. K. Szabadka Városa Plébánusa, 's azon Környék Al - Esperesje. Szabadkán.
795. Sáska László, Polgári Szabó Mester. Debreczenben.
796. Schechovits Ferentz, V. Esperest, és Szendrői Plébánus. Szendrőn.
797. Schiller Károly. Temesvárott.
798. Scholtz Leopold, Jegyző. Iglón.
799. Schuller Ferentz, a' Ns. Ósánadi Káptalan Kanonokja, 's több T. Vgyék T. Birája. Temesvárott.
800. Schneider János. Debreczenben.
801. Schneidt János, Ts. K. Kam. Hradcki Uradalom Ellen-Orje, 's több Külföldi Társaságok' Tagja. Liptó Hradeken.
802. Schwarz Sámuel, hites Ügyész. Debreczenben.
803. Schwartz Ferencz. Babarczon.
804. Sebes (Zilahi) Antal, az Erdélyi Kir. Guberniumnál Tanácsos. Kolosvárt.
805. Sebes (Zilahi) László. Ts. K. Májor. A' Magyar Kir. Testőrző Seregnél.
806. Sebessy Ignác, B. Ujvárosi Uradalmi Tisztartó. Debreczenben.
807. Sebessy (Bolgárfalvai) István. Udvarhelyi V. Biro. Udvarhelyen.
808. Sebestyén (Atsádi) László, több T. Vgyék T. Birája. Vilkén.
809. Sembergy (Felső Szúdi) György, T. Bars Vgye Sz. Birája. N. Sáróban.
810. Seress Pál, Váczi Kanonok, Ketskeméti V. Esperest, és Plébánus. Ketskeméten.
811. Scitovsky János, Rosnyói Megyés Püspök. Rosnyón.

812. Siklósy József, T. Somogy Vgye Fő Sz. Bírāja. Osztópán.
813. Sikorszky János, Ts. 's Kir. Só-Mázsa Me-ster. Tisza Tokajban.
814. 'Sigmund (Lemhényi) János, Kir. Fiscalis Can-cellista. M. Vásárhelyen.
815. Simai Kristóf, Piarista, és penz. Professor. Selmeczen.
816. Simo Ferencz. Déésen.
817. Simon (Bibarczfalvai) János, Ts. Hunyad Vgye Sz. Bírāja. Dobrán.
818. Simon József, Közirtokos. Csokajban.
819. Simonides Ignác, Kereskedő. Egerben.
820. Simonszky Mihály, Nagy Csebbi Plébánus. Csebben.
821. Sipos (Dobfeneki) Mihály, több T. Várme-gyék T. Bírāja. Tisza Burán.
822. Skerlecz (Lomniczai) József, Ts. K. Kamarás. Bogáthon.
823. Slachta (Zadjeli) Márton, Szathmári Kanonok, Fő Esperest, és Plébánus. Szathmáron.
824. Kir. Só-Tizstság. Debretzenben.
825. Sohár József, T. Vass Vgye V. Szolga Bírāja. Rakitsán.
826. Soltész György, nyugodalomba lépett Fő-Hadnagy, 's több T. Vgyék T. Bírāja. Lippán.
827. Soltész József, Deretskei Ref. Prédikátor. De-retsken.
828. 'Sólt priv. M. Város Elöljárói. 'Sóltón.
829. Somai (Déllő Apáthi) Elek, Ts. Doboka Vgye első Al-Ispánja. Válaszúton.
830. Somogyi Ferencz, Kéméndi Plébánus. Ké-ménden.
831. Somogyi János, Téli Plébánus. Téten.
832. Sooky (Nyitra Apáthi) József. Nyitrán.
833. Sopron Vgye Tek. Rendjei. Sopronban.
834. Sopronban a' Sz. Benedek F. T. Szerzete Rendei.
835. Sopronyi Tanuló Társaság.
836. Spechner Nép. János, Temesvár Sz. R. Város Magist. Tagja. Temesvárott.
837. Spissich (Japprai) Sándor, T. Somogy Vgye T. Bírāja. Kadarkúton.
838. Spuller Ferencz, a' N. T. Nyitrai Káptalan Tisztartója. Skacsán.
839. Sréter (Szandai) Miklós. Szent Imrén.
840. Staroveczky Károly, Orvos. N. Váradon.
841. Stefanits Farkas, T. Bíró, V. Esperest, és Plé-bánus. Szala Egerszeghen.
842. Stephanits Ferentz, Ts. Rapornaki Uradalom Tisztartója. Rapornakon.
843. Stetka Mátyás. Komáromban.
844. Suppan Antal. Warasdon.
845. Svidnyiczky Mihály. Mágócsón.
846. Szábel Menyhárt Kereskedő. Kolosvárott.
847. Szabó Alexius, a' Kolosvári Piáristák Rectora, és Gymnasium Directora. Kolosvárott.
848. Szabó Dávid, Administrátor. Sz. Mártonban.
849. Szabó György, N. Várad Ref. Professor. N. Váradon.
850. Szepessi Szabó István, több T. Vgyék T. Bi-rája. Miskóltzon.
851. Szabó (Onadi) István, Henczidai Prédikátor. Henczidán.
852. Szabó István, Biztos. Körmenen.
853. Szabó József, Professor. Sopronyban.
854. Szabó (Csík Szent Mártoni) József, T. Dobo-ka Vgye Perceptor. Válaszúton.
855. Szabó József, Harsányi Ispány. Harsányban.
856. Szabó (Bártfai) Károly. Regéczi Uradalom Fiskálisa. Tályán.
857. Szabó (Lácza) Károly, hites Ügyész. S. Pa-takon.
858. Szabó László priv. Belényes Város Jegyzője. Belényesen.
859. Szabó Mihály, Kereskedő. Miskólczon.
860. Szabó Pál, Mező Türi Ref. Prédikátor. Mező Túron.
861. Szakonyi István, Ts. Veszprém Vgye Sz. Bi-rája. Nemes Szalókon.
862. Száki 'Sigmund, épületfa Kereskedő. Komá-romban.
863. Szalay (Mező Madarasi) Antal, Ts. Borsod Vgye Fiskálisa. Miskólczon.
864. Szalay János. Új-Szőnyben.
865. Szalay László. Szántón.
866. Szalatsi Sámuel. Komáromban.
867. Szántó János, több T. Familiák' Fiskálisa. Te-mesváron.
868. Szántó 'Sigmund, Ref. Prédikátor. Vajdán.
869. Szászi Szászy Károly, a' Nyitrai Püspöki Jó-szág' Inspector, 's több T. Vgyék T. Bírāja. Motsonokon.
870. Szathmáry József, a' Tiszán innen lévő Ref. Ekkleziák' Superintendense. Miskólczon.
871. Szavits György, Kereskedő. Nagy Orosziban.
872. Szavits Gergely Fő Ügyész. Ujvidéken.
873. Szederjesy (Tordásfalvi) György, több T. Vgyék T. Bírāja. Sajókeresztúron.
874. Szekeres István, Jegyző. Egresen.
875. Székely János, Hapitány. Borberekén.
876. Székely (Hilyen) Mihály. Ts. R. Kamarás, és Udvari Tanácsos. M. Vásárhelyen.
877. Székely Pál, Fejér Vármegyei Orvos. Sál-dorlon.
878. Szekfü Ferencz, Plébánus, és V. Esperest több Ts. Vgyék T. Bírāja. Léván.

Sz.

879. Széll Kristóf, több Ts. Vgyék T. Bírája. Szombathelyen.
880. Szemere János. Szilágy Somlyón.
881. Szemerei Szemere János, Ts. Zemplény Vgye T. Bírája. Kis Azaron.
882. Szemetskey József, Bibliothecarius, és nyugodalomba helyeztetett Professor. Egerben.
883. Szentgyörgyi Imre, a' Fő Mélt. Erdélyi Kir. Udv. Cancellariánál Udvari Titoknok. Bétsben.
884. Szentgyörgyi Mihály, Instructor. M. Vásárhelyen.
885. Szent Benedek' Szerzete Priora. Győrött.
886. Szent Imrey (Krasznik Vajtai) Imre, több Ts. Vgyék T. Bírája. Buzitán.
887. Szent Iványi Antal, több Ts. Vgyék T. Bírája. Tatán.
888. Szent Iványi Szent Iványi Gábor, több Ts. Vgyék Fő T. Bírája. Sz. Iványon.
889. Szent Iványi Szent Iványi István, több Ts. Vgyék Fő T. Bírája. Sz. Iványon.
890. Szent Iványi Sándor. Nagy Nyulason.
891. Szent Iványi Vincze. Málczán.
892. Szentkereszty (Vág Sz. Kereszti) Károly, Ts. Nyitra Vgye T. Bírája. Nyitrán.
893. Szentpály (Homorod Szentpáli) 'Sigmond. Károlyváran.
894. Szerdahelyi (Ág-Csernői) Ferencz, T. Zemplin Vgye T. Bírája. Ág Csernyőn.
895. Szigeten a' F. T. Piaristák Collegiuma.
896. Szigethy Mihály, egy Könyvnyomtató tár tulajdonosa. Miskolczon.
897. Szigetváron a' Ts. H. Posta Hivatal.
898. Szikszay Dániel, Herkesedő. Debreczenben.
899. Szikszay (Tályai) János, Ts. Zemplén Vgye Al-Ügyvédje. Véken.
900. Szilágyi Ferencz, Professor. Kolosvártt.
901. Szilágyi Gábor, T. Bíró. Jankán.
902. Szilágyi Imre, Ts. Bihar Vgye hon. Notarius. Nagy Váradon.
903. Szilágyi János, Hadházi Ref. Prédikátor. Hadházon.
904. Szilassy Antal, a' Lévai Uradalom' pens. Számtartója. Léván.
905. Szirmai (Csanálosi) Hugó. Csanáloson.
906. Szirmai Szirmai István, több Ts. Vgyék T. Bírája. Kassán.
907. Szirma Bessenyői és Cserneki Gróf Szirmai János. Szirma Bessenyőn.
908. Szirmai Szirmai Lajos, több Ts. Vgyék T. Bírája. Szathmáron.
909. Szokokán Vincze, H. O. Szerzetes Pap, a' Trenchini Kir. Gymnasiumban Professor. Trenchinben.
910. Szilágy (Okányi) László, több Ts. Vgyék T. Bírája. Nagy Váradon.
911. Szlovatsek Károly, pens. Kapitány. Skalitzon.
912. Szoboszlai Pap István, Debreczeni Ref. Prédikátor. Debreczenben.
913. Szokol János, a' Rosnyói Ns. Káptalan Kanonkja, és Rakonyi Apát, és a' Rosnyói K. Hívek Lelki Pásztor. Rosnyón.
914. Szokoly Ignác. Oszlányon.
915. Szokoly 'Sigmond, Bélyei Director. Lakon.
916. Szolár Mátyás, Kajári Plébánus. Kajáron.
917. Szólnoki Kir. Szál Hivatal.
918. Szombathelyen a' Megyebeli Ns. Nevendék Papság' Seminariuma.
919. Szombathelyen a' Theol. tanító T. T. Professorok.
920. Szombathelyen a' T. T. Praemonstrat. Professorok.
921. Szombathy Károly, Ácsi Hites Jegyző. Ácson.
922. Szontagh Eduard, Hites Ügyész. Iglón.
923. Szőlősi János. Debreczenben.
924. Szóts (N. Ernyeci) Albert, az Erdélyi N. Fejedelemség' egyik Itélő Mestere. Maros Vársárhelyen.
925. Sztáray (Nagy Mihályi) Eugen, Gróf Úrfi. Kassán.
926. Szubszky Anna, szül. Járdánházi Kovács. Pusza Szántón.
927. Szuday András, emerit. Professor. Pápan.
928. Szuhányi (Hiripi) Ferencz, T. Szathmár Vgye Sz. Bírája. Mező Csengeren.
929. Szulini Szulinyi János Antal. Nagy Szombaton.
930. Szűts Lajos, Fő T. Bíró. R. Keresztúron.

## T.

931. Takács József Kávó hazánál a' Magyar Olvasó Közönség. Komáromban.
932. Tamási József Károly, Fejérvári Kanonok. Károly Fejérváron.
933. Tamási László, Ts. Fejér Vgye V. Ispánya.
934. Tapolcsányi János, Szacsuri Pap. Szacsúron.
935. Tasnádi Nagy Gedeon T. Gömör 's Kis-Honth Vgyék Al-Ügyésze. Jólsván.
936. Tar Gáspár, Ts. Maramaros Vgye T. Bírája, és Levél Tárnoka. Szigethen.
937. Tarnói Tarnóczy Antal, Ts. Nyitra Vgye Sz. Bírája. Nyitrán.
938. Techlich József, T. Zágrábi Káptalan Tisztartója. Krajevácson.
939. Gróf Teleky (Széki) József, a' N. M. K. Törv. Tábla Bároja, és T. Zabóls Vgye Fő Ispánya. Pesten.
940. Gróf Teleky (Széki) Lajos. M. Vásárhelyen.
941. Tellér Ferencz. Kir. Kam. Ispány. Szivatzon.
942. Temesváron a' Piarista-Gymnasium T. T. Professorai.

943. Thaisz András hites Ügyész, és T. Bíró. Pesten.
944. Thassy (Miskei) Miklós. Egri Kanonok, V. Esperest, és Miskóltzi Plébánus. Miskólczon.
945. Thoth Ferentz, a' Debreczeni Typographia Igazgatója. Debreczenben.
946. Thótfalusy Károly. Orvos. Miskólczon.
947. Thóth Mihály, Gabona Kereskedő. Mosonban.
948. Thuróczy (Alsó Köröskényi) Thádé, több Ts. Vgyék T. 's T. Nyitra Vgye Fő Sz. Bírája. Nyitrán.
949. Timár (Déési) Ispány. Kolosvártt.
950. Tisza (Boros Jenői) László, Ts. K. Kamarás, és több T. Vgyék Fő T. Bírája. Nagy Váradon.
951. Tóbi Antal Könyváros. Siklóson.
952. Tokody (Sz. Andrási) József, több T. Vgyék T. Bírája. Nagy Váradon.
953. Tolnay Ferentz, Senator. Komáromban.
954. Toma Pál. Mohorán.
955. Tomasich (Berzenczei) István, T. Zala Vgye Esküdtje. Nedeliczén.
956. Tomasich Nep. János. T. Bíró. Lendván.
957. Tomkaházi Tomka Péter. Vág Ujhelyen.
958. Tompa (Kis Borosnyói) János. Szepsi Sz. Györgyön.
959. Topler Antal. Kolosvártt.
960. Tornalljai Tornallyay Lucian Victor. Tornallyan.
961. Tóth Károly. Szetsányon.
962. Tóth (Szoboszlai) György. Károly Fejérvári Fő Jegyző, T. Fejér Vgye T. Bírája, 's az Erdélyi Püspöki Törvényszék rendes Notariususa. Károly fejérvárott.
963. Tóth Pál. Nagy Födémesi Plébánus. Nagy Födémesen.
964. Tóót Sámuel, a' Debreczeni Ker. Táblánál több M. Familiák' Fiskálisa. Debreczenben.
965. Tököli (Kövermesi) Péter. Ts. K. Tanácsos, T. Csanád Vgye első Al-Ispánnya, 's több T. Vgyék Fő T. Bírája. Makón.
966. Török János hites Ügyész. Nagy Váradon.
967. Trajter László, több T. Vgyék T. Bírája. Ó Bástion.
968. Trath András Plébánus. Nagy Kanizsán.
969. Tremmel Christian, Evang. Predikátor. Pósonyban.
970. Tuboli Tuboly László. Sz. Ivánon.
971. Túrkevi Város Elöljárói. Túr-Keziben.
972. Túri József. Gubernialis Tanácsos. M.) Vársárhelyen,
973. Turtsa János. Szamos Ujvári Senator. Szamos Ujváron.
974. Udvardy Antal, több T. Vgyék T. Bírája. Deménden.
975. Ugron (Abrahánsfalvai) János. Udvarhelyi, Keresztúri, és Bardótzai Administrator. Udvarhelyen.
976. Ujhelyi (T. Ujhelyi) Lajos, T. Thurócz Vgye T. Bírája. Pribóczon.

## H.

977. Vagyon (Hanzlikfalvai) István, Nagy Divini Plébánus. Nagy Divinen.
978. Vagyon (Hanzlikfalvai) Miklós. Zalussán.
979. Vámosy József. Urad. Tiszt. Fülesen.
980. Vanovics László. Eperjesen.
981. Várady (Kéméndi) Ignác, Ts. K. Tanácsos. Déván.
982. Várady (Kéméndi) Ignác, T. Hunyad Vgye V. Ispánnya. Déván.
983. Várady (Kéméndi) János. T. Hunyad Vgye V. Ispánnya.
984. Varga (Füredi) Lajos, T. Zala Vgye T. Bírája. Rába Hidvégén.
985. Varga Sigmund, T. Temes Vgye Szólga, 's több T. Vgyék T. Bírája. Orczilfalván.
986. Gróf Vass (Czegei) Dániel. Czegén.
987. Vajai és Luskodi Gróf Vay Abraham, Ts. K. Aranykultsos Vitéz, 's T. Beregh Vgye Fő Ispányi Helytartója. Berkeszen.
988. Vajai Bárány Vay Lajos. Zsólczán.
989. Vajai Bárány Vay Miklós, Ts. K. Kamarás, 's T. Borsod Vgye Fő Ispányi Helytartója. Golpon.
990. Gróf Vay Péter. S. Pataki Tanuló. S. Patakon.
991. Veress György. Hémeri Ref. Pap. Hémeren.
992. Veres József. T. Kraszna Vgye Fő Sz. Bírája. Ippon.
993. Veres Mihály, Patikárius. Nagy Knyeden.
994. Verlovicz Ferencz. Kereskedő. Egerben.
995. Verner (Nagy Kerepesti) Jakab. Nagy-Váradon.
996. Verschoczi Jegyzői Hivatal. Verscheezen.
997. Vései Vésey József. Vésén.
998. Bárány Vesselényi (Hadadi) Miklós. Sibón.
999. Vetscy József. Bárándi Ref. Pap. Bárándon.
1000. Bárány Vetscy (Hajnátskői) Pál. B. Szerdahelyen.
1001. Vezzerle Gáspár. V. Esperest, Harsányi Plébánus, 's T. Borsod Vgye T. Bírája. Harsányon.
1002. Vidos (Koltai) István. Koltán.
1003. Vidos (Koltai) Lajos. T. Vas. és Győr Vgyék T. Bírája. Kemencs Mihályfalván.

1004. Victoris (Kiskovalóczi) ifj. László. Vaczkán.  
 1005. Vikol Simon, Kereskedő. Kolosvártt.  
 1006. Viski R. Péter. Sz. Bíró. Zilahon.  
 1007. Vislótzky János Plébános. Gyöngyösön.  
 1008. Vitéz (Nyitra Ivánkai) György több T. Vgyék T. Bírája. Debreczenben.  
 1009. Vlaskovics Ferencz Plébános, és T. Körösdi Vgye T. Bírája. Alsó Vidoveczen.  
 1010. Vunderlich Jós. Dir. Tisztartó. Vasváron.  
 1011. Vurum József, Nyitrai Püspök, és Ts. K. val. b. t. Tanácsos. Nyitrán.

## W.

1012. Wallbrunner Antal. Ts. K. Posta Expeditor. Nagy Váradon.  
 1013. Weér (Körös Tartsai) Farkas. Kodoron.  
 1014. Watterscheimi Wettstein József, több Ts. Vgyék T. Bírája, 's Kir. Kam. Tisztartó. Szent Andrásan.  
 1015. Wilhelm Burk. Király nevet viselő Ts. K. Huszár Regiment Depótja. S. Patakon.  
 1016. Winkler Sándor. András Vágáson.  
 1017. Winkler Antal, Gr. Eszterházy Nep. János O. Excja Borzavári Ispánja. Borzaváron.  
 1018. Wolff Bogdán, és József, Kereskedők. Reppsen.  
 1019. Wolff Márton, Senátor. Szebenben.  
 1020. Wozáry (Rövid) Imre. Szigethen.

## X.

1021. Xantus (Csik Taploczai) Ignác. Csokonyai Uradalom' Fiscális. Balúcsán.

## Z.

1022. Zábráczy (Szadai) János. Fiskális. Kún-  
 karczagon.

1023. Zábráczy (Szadai) József, több T. Vgyék Fő T. Bírája. Szadán.  
 1024. Zachariás Antal, és Kristóf. Kolosvártt.  
 1025. Zágrábi F. T. Püspöki Seminarium. Zágrábon.  
 1026. Zakál (Nemesnép) György. T. Zala Vgye V. Fiscális. András hidán.  
 1027. Zákány József. Professor. Debreczenben.  
 1028. Zakkay János, Várad Olasz Káplán, 's T. Kraszna Vgye T. Bírája. Nagy Váradon.  
 1029. Zámori (Patkos Teszéri) Elek, Ts. Komárom Vgye Fő Sz. Bírája. Komáromban.  
 1030. Zaturcsay Zathureczky Antal, több T. Vgyék T. Bírája. Dadán.  
 1031. Zathursai Zathureczky Lajos, Ts. Thuróczi Vgye Levél-Tárnokja. Alsó Zaturcsán.  
 1032. Zebegnay György, Ts. Billieti Uradalom Tisztartója. Billieten.  
 1033. Zeiler Ignác, Kávés. Nagy Váradon.  
 1034. Zemplényi Cassinó Társaság. S. A. Ujhelyben.  
 1035. Zerdahely (Nitra Zerdahelyi) József, Ts. K. Kamarás. Nagy Szombaton.  
 1036. Zerdahelyi (Nyitra Zerdahelyi) Károly. Ny-Szerdahelyen.  
 1037. Zerdahelyi (Nyitra Zerdahelyi) 'Sigmund. Kiszfaludon.  
 1038. Gróf Zichy (Vásonkeői) Casimir. H. Pályiban.  
 1039. Zilahy József, Ref. Pap. és Esperest. N. Váradon.  
 1040. Zöld János. Pécssett.  
 1041. Zsöldos János, Orvos Doctor. T. Veszprém Vgye rendes Physicus, 's T. Bírája. Pápán.  
 1042. Zsóry László, több T. Vgyék T. Bírája. Miskólcson.  
 1043. Zudor (Losádi) János. Nagy Enyeden.  
 1044. Zvornik Pál. V. Esperest, 's Plebanusa a' priv. Ts. K. Bellovár Katonai Közönségnek. Bellováron.

## II Tsomók szerint az Ujságok ekként küldetnek széllyel.

1. BUDA, ezen tsomóban jár most petsét alatt 36 dar. Ujság és ugyan ebben a' következő mellék Tsomók petsét alatt:
  - a) Arad.
  - b) Baja.
  - c) Bánhalma.
  - d) Czegléd.
  - e) Eger.
  - f) Gyöngyös.
  - g) Hartzag.
  - h) Rét Ság.
  - i) S. A. Újhely.
  - k) Tállya.
  - l) Tokaj.
  - m) Vác.
2. DEBRECZEN, ebben 81 dar. Ujság, és még ezen Tsomók:
  - a) N. Bánya.
  - b) Szathmár.
  - c) Szigeth.
  - d) Zilah.
3. ESZTERGOM.
4. GALGÓCZ, e' mellet ezen Tsomók:
  - a) Léva.
  - b) Nyitra Zsámbokrét.
  - c) Thúrócz Zsámbokrét.
  - d) Verebély.
5. GYŐR.
6. IHAROS BERÉNY, és:
  - a) Péts.
7. KASSA, és e' mellett benne:
  - a) Nagy Mihály, és
  - b) Vecse tsomók.
8. KOLOSVÁR, és mellette:
  - a) Décs.
  - b) Nagy Enyed, és
  - c) M. Vásárhely, tsomók.
9. KOMÁROM.
10. KÖRMEND, és mellette:
  - a) Csáktornya,
  - b) N. Kanizsa,
  - c) Palota,
  - d) Sümegh,
  - e) Szala Egerszeg, és
  - f) Veszprém, tsomók.
11. KÖSZEG.
12. MISKOLTZ.
13. NAGY VÁRAD.
14. NESZMÉLY.
15. NYITRA.
16. PÁPA.
17. PEST.
18. POSON, és mellette,
  - a) Besztertze Bánya,
  - b) Nagy Szómbath,
  - c) Rósnjó.
  - d) Selmeecz,
  - e) Tornallya,
  - f) Trencsin.
19. ROSENBERG, 's mellette:
  - a) Eperies.
  - b) Korotnok.
  - c) Lötse.
  - d) Okolitsna.
20. SOPRON.
21. SZEBEN, és itt
  - a) Brassó.
  - b) Udvarhely.
22. SZOMBATHELY.
23. TEMESVÁR, és mellette:
  - a) Déva.
  - b) Károlyfejevár.
  - c) Szász Sebes.
  - d) Szászváros.
  - e) Tövis.
24. VARASD.
25. ZÁGRÁB.
26. ZSOLNA.
27. Egyenként járó Ujságok petsét alatt.

Ezen itt előadott Ujságtsomók Táblája szerint, az Ujság megrendelésekor könnyű feljegyezni, melyik Tsomóban járjon az Ujság, feltéven az utolsó Posta Státziót is, mellyről az Ujság elvitetik, p. o. így:

per Czegléd, a' Nagy Kőrös, vagy  
per Czegléd, Gyula, a' Békés; 's a' t.

Végehez közelítvén a folyó 1831-dik esztendő, tellyes bizodalommal 's alázatosan kérem Újságomnak Tisztelt Olvasóit, hogy annak további jártatása éránt rendelkezéseiket a' Ts. K. Posta Hivatalnál, vagy egyenesen nálam, minél előbb megtenni méltóztassanak. A' Magyar Kurír taksáját, felkűlés végett minden Ts. K. Posta Hivatalok elfogadják, melly félesztendőre Postán küldve 13 for. Várlóban, egész esztendőre 26 for. Itt Bétsben félesztendőre 10 for. egész esztendőre 20 forint.

A' kik posta petsét alatt kívánják az Újságot jártni, azért félesztendőre 48 kr.-ral pengőben többet méltóztassanak felküldeni.

A' kik távolabb lévő Tisztelt Olvasóim között kívánják, hogy az Újság járása, esztendő elején, addig is félbe ne szakadjon, míg a' pénz'a' Posta Hivatalokról, vagy Postaszekerem feljöhet; méltóztassanak az Újságot, hozzám útasítandó levél által (frankózza) egy két sorban megrendelni, feljegyezvén, a' borítékra nyomtatandó útasítás mellé az utolsó Pósta Statiót is, mellyről Újságait veszik.

A' jövő esztendőben is, mint eddig, négy Magyar Országi Vármegyék Mappával fogok Tisztelt Olvasóimnak kedveskedni.

A' Nemzeti Jól-létről írott Munkátskát, Ungvár és Szabolts Vármegyék Mappáival együtt már minden Érdemes Olvasóinknak megküldöttük.

Tisztelt Olvasóink között sokan abbéli kívánságokat adták tudunkra, hogy vennénk fel az Újság mellé külön Toldalékokba mindenféle Jelentéseket, Hirdetéseket, p. o. eladó jószágokról; kőtyavetyékről, 's a' t. Ezennel jelentjük tehát, hogy ilyen Toldalékoknak kiadására magunkat elhatároztuk. A' Könyvnyomtató a' kiadandó Hirdetések árát e' szerént szabta ki; részünkről a' jobbításért elküldözésért semmit sem kívánunk.

1. A' rövid Hirdetétek, mellyek egy négy rétű árkusnak egy oldalán egy negyed résznél több helyet nem foglalnak, az ára 1 for. Conv. pénzben.
2. Ha a' Hirdetés egy oldalnak felét foglalja el, 2 f. ha pedig egész oldalt befog 3 f. 30 kr. Conv. pénzben.
3. Egy negyed rész árkusra kiterjedő Hirdetés ára 6 f. Conv. Pénzben. 's a' t.

Az e' féle Hirdetéseket postán, előre megváltott levelekben, Recepisze mellett, a' beiktatás díjjával együtt ezen útasítással: Pro Magyar Kurír, jókor fel kellett küldeni, minthogy néha kiadásokkal várakozni kell, míg legalább  $\frac{1}{2}$  árkusnyi gyűl össze.

Minthogy a' felette rossz utak miatt, az Újságrendelő levelek olly későn érkeznek, hogy távolabbi Helyekről, a' December elején kült leveleket még csak most vesszük, Dec. 24-dikén: erre nézve, hogy Tisztelt Olvasóinknak e' miatt fogyatkozások ne legyen, a' jövő esztendő elején az 1-ső és 2-dik számú Újságunkat még mindenüve megküldjük. Ezeket minden esetre méltóztassanak megtartani; ha az Újságnak további folytatását akármelly okból nem kívánák is.

Bétsben Dec. 24-kén 1831.

Márton. József,  
Professor.

